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 2024מאי,  22

 3 מן המניין מס'שלא מליאת מועצה  תמליל -מלא פרוטוקול

 17.4.24 ד שהתקיימה ביום
 

 ראש המועצה -  גב' קרן גרין :משתתפים

 חבר מועצה - מר יצחק גולברי 

 חבר מועצה - מר שלומי מוכתר 

 חבר מועצה -   מר תומר יעקב 

 חבר מועצה - מר צפריר פדלון 

 חברת מועצה  - גב' יעל בן מרדכי 

 חבר מועצה -   מר דורון אריה 

 חבר מועצה -   מר עומרי רצון 

 חברת מועצה - גב' אלה קאופמן 

 חבר מועצה -  מר שניר גולן 

 מועצהחברת  - גב' אפרת שניידר 

 חבר מועצה  -   מר גידי אמבוס 

 חברת מועצה - גב' איילת אדלר :חסרים

 מנכ"ל המועצה - מר עמיקם לוי נגר  :מוזמנים

 יועץ משפטי - עו"ד אהרון שפרבר 

 יועץ משפטי - עו"ד אבינועם פרץ 

 גזברית המועצה -   גב' ציפי וקנין 

 מהנדס המועצה - אינג' רמי יוגב 

 אדריכל המועצה - אדר' אסף שנהב 

 דובר המועצה - מר נעם אלטחן 

 מנהל מחלקת תיאום ובקרה  - מר רועי איצקוביץ' 

 וממונה נגישות   

 מנהל מחלקת פרויקטים - מר הראל וקנין 

 מבקרת המועצה -   גב' דקלה נדב 

 רו"ח יועץ - רו"ח מוטי חן  

   

 סדר  יום
 יוםה סדר להלן 

 השבעת חבר המועצה צפריר פדלון. .1

 הוקרה לפצועי "מלחמת חרבות ברזל" בני היישוב. .2

 עדכוני ראש המועצה. .3
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 עדכון בדבר ארועי יום הזכרון ויום העצמאות. .4

 משרות אמוןחידוש העסקה:  .5

 צב כיום(שכר מנכ"ל )מ 45% -. ראש המועצה בע -איה קאופמן

 .40% - 35%נהלת לשכת ראש מועצה וסגנים בטווח שכר של מ -רונית וקנין

)ג( לחוק 8ראש המועצה, קרן גרין, כנציגת המועצה באשכול רשויות השרון בהתאם להוראות סעיף מינוי  .6

 .1955 -איגוד ערים, תשט"ו 

 .19:00ום שלישי השני בכל חודש בשעה י -קביעת יום קבוע לישיבות מליאה .7

 לאור ימי הזיכרון והעצמאות. 21.5.2024מליאת המועצה מן המניין לחודש מאי תקבע ליום  .8

 .28.5.2024, תקבע ליום 2024מליאת המועצה שלא מן המניין לאישור תקציב  .9

 .28.5.2024, תקבע ליום 2024מליאת המועצה שלא מן המניין לאישור צו הארנונה  .10

 חדשים תברים .11

מס' 
 תב"ר

 שם התב"ר
משרדי 
ממשלה 
 ואחרים 

קרנות 
 הרשות 

סה"כ 
 תקציב

סה"כ 
תקציב 
 באלש"ח

1173 

קרן ניקוז  -עבודות ניקוז ותיעול הנדסה 
  ותיעול

 1,300,000 1,300,000 1,300 

 1,300 1,300,000 1,300,000 - סה"כ

 

מס' 
 תב"ר

 שם התב"ר
משרדי 
ממשלה 
 ואחרים 

קרנות 
 הרשות 

סה"כ 
 תקציב

סה"כ 
תקציב 
 באלש"ח

1174 
עבודות איטום במוסדות ציבור וחינוך 

 קרן פיתוח -2024
- 350,000 350,000 350 

 350 350,000 350,000 - סה"כ

 

 עדכון תברים

 

מס' 
 תב"ר

תקציב  שם התב"ר
 מקורי

תוספת/   
 )הפחתה(

תקציב 
 מעודכן

תקציב 
מעודכן 
 ₪באלפי 

1119 

תכנון ) בית ספר יסודי מונטסורי( 
 קרן פיתוח -שכונת נוף השדות  

        
750,000  1,000,000      1,750,000         1,750  

          

  
 סה"כ

        
750,000       1,000,000       1,750,000         1,750  
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מס' 
 תב"ר

תקציב  שם התב"ר
 מקורי

תוספת/   
 )הפחתה(

תקציב 
 מעודכן

תקציב 
מעודכן 
 ₪באלפי 

-שיקום נגישות ובטיחות בשצפי"ם 1077
  1,400         1,400,000      300,000  1,100,000      קרן שצ"פ

  1,400         1,400,000       300,000          1,100,000      סה"כ  
 

מס' 
 תב"ר

תקציב  שם התב"ר
 מקורי

תוספת/   
 )הפחתה(

תקציב 
 מעודכן

תקציב 
מעודכן 

 ₪באלפי 

1159 

פרויקטים הנדסיים לשיקום 
קרן  -ושדרוג כבישים ומדרכות

 פיתוח 
500,000 - 500,000 500 

פרויקטים הנדסיים לשיקום 
קרן  -ושדרוג כבישים ומדרכות

 כבישים וסלילה 
- 400,000 400,000 400 

 900 900,000 400,000 500,000 סה"כ  

 

מס' 
 תב"ר

תוספת/    תקציב מקורי שם התב"ר
 )הפחתה(

תקציב 
 מעודכן

תקציב 
מעודכן 

 ₪באלפי 

1158 
 1,500 1,500,000 250,000 1,250,000 פיתוח קרן -ממ"מ /מיגון יגאל אלון 

      

 1,500 1,500,000 250,000 1,250,000 סה"כ  

 

מס' 
 תב"ר

תוספת/    תקציב מקורי שם התב"ר
 )הפחתה(

תקציב 
 מעודכן

תקציב 
מעודכן 

 ₪באלפי 

1145 

-מיגון גני ילדים
הודיה,מרגלית,תמר,עינב וגפן + 

 קרן פיתוח -שתילי מר"ן 

1,250,000 400,000 1,650,000 1,650 

  - - - - 

 1,650 1,650,000 400,000 1,250,000 סה"כ  

 

 ) יונח על שולחן המועצה (  2023לשנת  4דוח רבעוני מספר  .12

 ( על הקמת חברה כלכלית ואישור התקנון ]מצב[.4)סעיף  12.4.22אשרור החלטת המליאה מיום  .13
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 2024לשנת  3שלא מן המניין מספר  פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה
 . 3ערב טוב לכולם, אני מתכבדת לפתוח את ישיבת המועצה שלא מן המניין מס'  :גב' גרין, ראש המועצה

 . הוקרה לפצועי "מלחמת חרבות ברזל" בני הישוב.2

מכבדים אותנו היום בנוכחותם יניב רוסו, אבא של אופק, לוחם השייטת, גיבור ישראל.  :גב' גרין, ראש המועצה

אולי במהלך הערב יניב יספר קצת על אופק. עוד מכבדות אותנו בנוכחותן משפחות 

החיילים שנפצעו במהלך חרבות ברזל, בני קדימה צורן. לאחר מכן אנחנו נמשיך בסדר 

ר סדר היום. אני רוצה לומר שאין דבר ראוי מזה היום עם עדכוני ראש המועצה וכל שא

שמליאת המועצה מכבדת את מי שנתנו בגופם ובנפשם למען מדינת ישראל. יצא לי לבקר 

לדעתי כמעט את כל הפצועים. ויש לנו במה להיות גאים, ברוח, בעוז, באופטימיות, בדרך 

שובר שהוא בשיתוף שבה הם משדרים לסביבה ולכולם. אנחנו נזמין אותם לפה. יש כאן 

עם היזם של הבריכה, כניסה משפחתית לכל העונה. ובשיתוף עם המתנ"ס, לכל הפעילויות 

של המתנ"ס. וביחד עם האגודה למען החייל יש כאן תותים. אני לא זוכרת מאיזה משק, 

אבל תותים. ממשק אריאל. והמועצה הדתית הביאה מצה שמורה לכל חברי המועצה 

ת. אז נתחיל אלדד ברגר הוא אבא של גל. אם תרצה לומר כמה מילים. וכמובן לכל המשפחו

מי שלא יודע, שליש מתוצרת התות של מדינת ישראל מיוצרת בקדימה צורן. אז אנחנו 

 אימפריה של תותים. את גל פגשתי, אני מבינה שכרגע, 

 הוא מנקה את הראש. :אלדד ברגר

 ו בשם כולנו המון הערכה ובהצדעה. מנקה את הראש. תמסור ל :גב' גרין, ראש המועצה

 )נשמעות מחיאות כפים( 

יוני רון לא יכול להגיע, אנחנו נמסור לו את זה אחר כך באופן אישי. רועי קטלן. רועי הוא  :גב' גרין, ראש המועצה

תושב פעיל שלנו שהיה במילואים ואיש רפואה. אז כל הזמן גייסנו אותו למשימות ובסוף 

 ים. גייסו אותך למילוא

 )נשמעות מחיאות כפים( 

 אפשר לציין שרועי התנדב לשירות מילואים ושם הוא נפצע. :דובר

 ומשמש באמת השראה. :גב' גרין, ראש המועצה

 )נשמעות מחיאות כפים( 

 בן קובריגרו. :גב' גרין, ראש המועצה

 )נשמעות מחיאות כפים( 

ממש גדל הזקן מאז שנפגשנו. בן גם נותן עכשיו השראה בתיכון עודד ובאמת זה מרגש.  :גב' גרין, ראש המועצה

 ואני שומעת שזה מאד משמעותי עבור הנוער שלנו, תודה. 

 )נשמעות מחיאות כפים( 

 אופק סטרוגו. :גב' גרין, ראש המועצה

 )נשמעות מחיאות כפים( 

לצערי בהתחלה, נכון? ואני מבינה שהשיקום הוא טוב  אופק, ככה אחד מהאנשים שפגשתי :גב' גרין, ראש המועצה

ומתקדם טוב. ועמרי, אחיו, הוא זה שמאמן את הנוער שלנו לקרבי. אז אם השם סטרוגו 

 מוכר אז זו משפחה אימפריה וגם אבא ואמא פה והחברה. אז משפחת סטרוגו.
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 )נשמעות מחיאות כפים( 

ה רבה למועצה, זה מדהים לראות איך המקום הזה אני רוצה להגיד באמת קודם כל תוד :איתי סטרוגו

נראה לי מתיכון עודד פנה אלי, אמר לי  8מחבק אותנו. אותי אישית איזה מחנך של י"ב 

אני רוצה להביא לך משלוח מנות. ועוד איזה בחור אחד מקדימה בא ופשוט הביא לי משלוח 

לי ואמר לי כל מה מנות. וזה פשוט מדהים וזה מחמם את הלב. ושלומי גם שהתקשר א

שאתה צריך, דבר איתי, אני רוצה להיות איתך בקשר רציף. וזהו, זה באמת, באמת מוערך 

 וזה מחזק וזה פשוט מדהים, תודה רבה.

 תודה. :גב' גרין, ראש המועצה

 )נשמעות מחיאות כפים( 

ייל. וצביה מתואמת באופן בעצם הקמנו צוות ביחד עם הרווחה וביחד עם האגודה למען הח :גב' גרין, ראש המועצה

צמוד עם שלומי אביטבול שהוא יו"ר האגודה למען החייל ושומרים על קשר שוטף. אז 

תודה בהזדמנות הזאת גם לאגודה למען החייל. מיכאל ליפשיץ גם לא יכול להגיע. הראל, 

 אז אני אזמין את דוביק קופלנסקי.

 )נשמעות מחיאות כפים( 

 ל עכשיו השיקום, שזה גם אומר חזרה לצבא.והרא :גב' גרין, ראש המועצה

חצי שבוע בית לוינשטיין, חצי שבוע בצבא. הוא מוסר תודה רבה על הכל. בריאות טובה  :דוביק קופלנסקי

 לכולם.

 תודה.  :גב' גרין, ראש המועצה

 )נשמעות מחיאות כפים( 

הדברים, כולל התותים, למען של המתנ"ס, את שי אגסי פגשנו בשיקום והבאנו לו את כל  :גב' גרין, ראש המועצה

 אז אנחנו נשלים. ואושר חזן, אז אני חושבת שראיתי אותו פה, אהלן אושר.

 )נשמעות מחיאות כפים( 

אושר חזן, גם, כחלק מהתהליך עכשיו עושה הרצאות השראה. ואנחנו בונים שתשמש  :גב' גרין, ראש המועצה

 כדמות השראה לנוער ולצעירים שלנו.

תודה רבה. אני גם חייב להגיד הרבה תודה לקרן ולשלומי. באמת ליווי שנותן, מעבר לכל  :חזן אושר

המתנות והצ'ופרים שזה גם נחמד, איזה שהוא חיבוק כזה של הקהילה וזה מדהים. תודה 

 רבה. 

 .אושר הוא קצין בגבעתי.  :דובר

 נשביע אותו. אני עוברת לעדכוני ראש המועצה.תם החלק המרגש הזה. כשצפריר יגיע אז  :גב' גרין, ראש המועצה

 . עדכוני ראש המועצה3

בשבוע האחרון שוב נכנסנו למצב חירום יותר מוגבר עם האיום האיראני. המועצה ערוכה,  :גב' גרין, ראש המועצה

ממשיכה להתכונן. שלומי מתכלל את כל נושא הביטחון והכנת התוכנית עוגן איתן עבור 

רף. אנחנו דרוכים, זאת אומרת אנחנו דרוכים, חדר המצב דרוך, המועצה ופיקוד העו

כשאנחנו צריכים אנחנו עושים את העדכונים השוטפים. מחר אנחנו עושים משהו קהילתי, 

מחמם את הלב ומרומם את הלב, זה נקרא אוהל טיפי. אתם לא יודעים מה זה, גם אני לא 

חבה של מתנ"ס קדימה. המטרה היא זה יקרה בר 19:30-ואילך ל 16:30כל כך. מחר בין 
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תקשורת, המטרה היא הידברת, המטרה לחבר. אז אני מזמינה אתכם לקחת חלק, לבוא 

עם מי שאתם יכולים. אתמול היה מופע של אורנה בנאי במסגרת אירועי הגאווה שאנחנו 

 עושים כאן. שמעתי שהיה מוצלח. אנחנו באותו זמן היינו ברמת כוסית של עובדות ועובדי

המועצה. בימים אלה המועצה, עם מתנדבים ותורמים, עושים קמחא דפסחא בצורה מאד 

מרגשת. מבחינתי הדבר הכי מרגש זה השיתוף של הילדים ושל הנוער בפעילות הזאת. לב 

השרון, אני רוצה לעדכן, ככה אחת לכמה זמן אני מעדכנת בהליכים המשפטיים עם לב 

מועצה חדש, אלי אטון, שעשה צעדים מאד השרון. אני שמחה לעדכן שנכנס ראש 

מיליון שקלים מהחוב ובימים אלו, עד סוף החודש, ישולמו  2משמעותיים בוני אמון. שולמו 

 מיליון שקלים נוספים. ואנחנו מתחילים איזה שהוא תהליך אחר.  3

 )מר צפריר פדלון הצטרף לישיבה(

 ע לאיזה שהוא שיח אחר ושיח מקדם.אני מקווה שגם פה נצליח להגי :גב' גרין, ראש המועצה

 . השבעת חבר המועצה צפריר פדלון.1

לפני שנמשיך לעדכונים בדבר יום העצמאות, ברוך הבא צפריר. כדי שתוכל ככה להצטרף  :גב' גרין, ראש המועצה

בצורה פורמלית אנחנו צריכים להשביע אותך. אז הטופס כאן. צפריר פדלון, חבר המועצה 

 זה בקול רם.הנכנס, תגיד את 

חבר המועצה, מתחייב לשמור אמונים לתושבי קדימה  027784107אני, צפריר פדלון ת.ז.  :צפריר פדלון

 צורן, לרשות קדימה צורן ולמדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.

 בהצלחה. :גב' גרין, ראש המועצה

 )נשמעות מחיאות כפים( 

 יום העצמאות. עדכון בדבר אירועי יום הזכרון ו4

עדכון בדבר יום הזיכרון ויום העצמאות. השנה אנחנו ניתן דגש על אירועי יום הזיכרון.  :גב' גרין, ראש המועצה

מבחינת אירועי יום העצמאות היתה לנו התלבטות מאד גדולה בתוך המטה ולאחר מכן גם 

בקדימה,  עשינו משאל בציבור. והחלטנו לעשות אירועים מצומצמים לילדים בלבד. אחד

אחד בצורן, כדי שלילדים ולמשפחות עם הילדים הצעירים יהיה איזה שהוא מענה וטיפה 

 תחושה של חג. מי שמתכלל את כל האירועים זה שלומי מוכתר. תציג ככה בכמה נקודות.

כן, אני אציג. א', ערב טוב. שוב, המון בהצלחה לחברי המועצה החדשים. תראו, במסגרת  :שלומי מוכתר

תקופה שמאד מאתגרת עכשיו, מכל היבט. שאנחנו בעצם בתוכה גם מתמודדים וגם של ה

מתנהלים, אנחנו נערכים לאירוע יום הזיכרון, הייתי אומר שבוע הזיכרון ותיכף אני אגע 

. אני רוצה לגעת 14/5, 13, 12בזה, ואירועי ערב יום העצמאות. אגב, אנחנו מדברים על 

שילוו אותנו. אבל קודם אני רוצה להגיד משפט אחד.  בשתי הנחות עבודה, שלוש בעצם,

השנה זה הולך להיות שונה, השנה זה הולך להיות טעון יותר. ולצערנו השנה זה גם יהיה 

ואני מדבר בעיקר על כל המטען  7/10-כואב יותר. שני המרכיבים שמשפיעים, האחד זה ה

יחזרו בקרוב. המרכיב השני האישי של המשפחות ואי הוודאות לגבי החטופים והחטופות ש

זה מלחמת חרבות ברזל. יש לזה משמעויות לא מעטות באשר לכל תפיסת האבטחה 

והביטחון האישי. כמובן שזה מותנה במקום ובכמות המשתתפים. אני רוצה לגעת 

באירועים של יום הזיכרון או מה שקראתי לו שבוע הזיכרון, כי יהיו פה לא מעט אירועים 
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ים לפני יום הזיכרון. הדבר הראשון שיהיה זה יהיה מיצג זוכרים את שיתחילו כמה ימ

הנופלים שיהיה ברחבת מתנ"ס קדימה. זה מיצג שיהיה על קורות עץ, בעצם יהיו עליו 

תמונות הנופלים, הסיפור והרקע. כמו בכל שנה יחולק מכתב, נר ופרח למשפחות הנופלים. 

יכי תנועות הנוער. יהיה מיזם שנקרא עושה את זה ראש המועצה, עושים את זה גם חנ

זוכרים את המשפחות, שהפעם תלמידי עודד והרצוג ישמעו את סיפורו האישי של הגיבור 

עמרי פרץ, בנו של עופר פרץ. אנחנו כבר סגרנו איתם והוא ידבר. יהיה לנו גם הנצחת שמות 

של רב סמל אופק  הנופלים על אנדרטת הזיכרון. גם של סמל ראשון ירון שי, משפחת שי. גם

רוסו שאביו נמצא איתנו וגם של עמרי פרץ. אנחנו נקיים שני טקסים, כמו בכל שנה, גם 

בקדימה וגם בצורן. אני רוצה להגיד שבהיבט התכנים שאני ראיתי זה מאד מרגש, אני 

ראיתי יותר את של קדימה. אבל זה המקום להגיד תודה גם למנכ"ל המתנ"ס וגם לחברת 

ן מרדכי שעושה את זה שנים, גם בונה, גם מפיקה וגם מובילה. אז תודה רבה המועצה יעל ב

יעל. השנה יהיה ערב שירי נופלים. ומהלקח של שנה שעברה זה ילווה בזמרים מקצועיים 

ויהיה באותה רחבה, באותו מקום שהיה. כמובן יהיה גם את עמידת חניכי תנועות הנוער 

יהיה לנו כמובן את הטקס בבית הפירות  13/5-עצמו, בליד אבוקות הזיכרון. וביום הזיכרון 

בקדימה. והשנה אנחנו גם עושים את המיזם רצים לזכרם. תהיה ריצה, אנחנו עושים את 

זה בשיתוף איזו עמותה והמתנ"ס על הטיילת, לכל המשפחות, לזכרם של הנופלים. לגבי 

ופע אחד שיהיה ברחבת , קרן אמרה על מה ההחלטה. יהיה לנו מ13-יום העצמאות, שזה ב

, מופעי קסמים, דוכני איפור, דוכני DJהמתנ"ס בקדימה, הוא יהיה רק לילדים. הוא יכלול 

מזון וכו'. האירועים בצורן יהיו באותו מקום איפה שעושים את ערב יום העצמאות ברחבת 

כבר הרצוג מתנ"ס צורן, הם יהיו זהים. מילה אחרונה זה על סטטוס המוכנות. אחד, אנחנו 

. אנחנו ביצענו סיורי שטח גם עם המנב"ט וגם עם יועצי 12/5-הוצאנו גנט היערכות עד ל

הבטיחות. אנחנו העברנו בקשה לרישוי עסקים במשטרת ישראל. אנחנו ביום א' נציג לקרן 

ולכל ראשי האגפים מה הולך לקרות ברחל בתך הקטנה. מה שיישאר לנו בהמשך זה אישור 

 ור בהצלחה.תוכניות, נקווה שיעב

 תודה רבה.  :גב' גרין, ראש המועצה

 . חידוש העסקה: משרות אמון5

-הסעיף הבא זה אישור חידוש העסקת משרות אמון. איה קאופמן, עוזרת ראש המועצה ב :גב' גרין, ראש המועצה

שכר מנכ"ל. מדובר במהלך מול משרד הפנים שכדי שאפשר יהיה להמשיך את  45%

ההעסקה זה חייב לעלות למליאת המועצה. איה משמשת כעוזרת ראש המועצה כבר חמש 

ולצערי כל הדברים שחווינו בחמש שנים  .24/7שנים, מהיום הראשון יד ימיני בכל דבר, 

האחרונות, זה גם היה. בשבת, בלילה ולפנות בוקר. איה, בנוסף לכל תפקידיה, מחזיקה 

את נושא התחבורה הציבורית, את נושא הרלב"ד, עוזרת בכל הפקות אירועים ופותרת 

על כמעט כל בעיה שצריך בארגון. זו ההזדמנות שלי גם לומר לה תודה והערכה רבה 

 תפקידה. מי בעד? 

רגע, הייתי שמח לדבר, אני רוצה לדבר, אבל מכיוון שמדובר בצנעת הפרט הייתי רוצה  :צפריר פדלון

שעובדי המועצה לא יהיו פה, חוץ ממנכ"ל וגזבר. אני מבקש, אם אפשר, בגלל צנעת הפרט, 
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ל כמה דברים מן הראוי שיישארו חברי המועצה. כי אני חושב שזה לא נעים, אני רוצה לשאו

 ואני לא רוצה לפגוע בצנעת הפרט. 

 כן, אבל הישיבה פתוחה לציבור. :גב' גרין, ראש המועצה

כן, אבל כשמדובר בצנעת הפרט ראוי, היועץ המשפטי, אני אשמח אם יחווה את דעתו  :צפריר פדלון

 בעניין. אם אני יכול, אני לא רוצה ליצור מצב,

 שהיא תחליט. זו החלטה של קרן, מה :עו"ד שפרבר

 אתה צודק בגדול,  :יצחק גולברי

 זה גם בפרוטוקול. :גב' גרין, ראש המועצה

 אבל יש פה בעיה, :יצחק גולברי

 צפריר, זה גם בפרוטוקול. :גב' גרין, ראש המועצה

 בלי לפגוע באף אחד, אני באמת לא רוצה לפגוע באף אחד מהנוכחים. :צפריר פדלון

ם נשאר בפרוטוקול. אוקי, אז הפסקה של כמה דקות וחוזרים. מי אתה רוצה שיישאר, זה ג :גב' גרין, ראש המועצה

 רק מנכ"ל?

 מנכ"ל, גזבר וכל השאר שהם לא, :צפריר פדלון

 מבקרת יכולה להישאר. :יצחק גולברי

 מבקרת כן.  :צפריר פדלון

 אז אנחנו לא עושים, לא הקלטה ולא הסרטה.  :עו"ד שפרבר

 אתה לא רוצה שנקליט את זה עכשיו? :גב' גרין, ראש המועצה

 בוודאי להקליט.  :צפריר פדלון

 )עובדי המועצה יוצאים מהישיבה(

 רק אני אומרת שאם זה מוקלט אז זה בפרוטוקול, זה פומבי. :גב' גרין, ראש המועצה

 אולי ייאמרו פה דברים ולא נעים לי, אני לא רוצה, :צפריר פדלון

 קלט. אז עדיף שזה לא יו :עו"ד שפרבר

לא, זה יתומלל כחלק מהפרוטוקול. אני בעבר תמכתי ואני תומך במשרה של עוזרת ראש  :צפריר פדלון

המועצה, מקובל שלראש המועצה תהיה עוזרת. רק שהשאלה שלי היא פשוט מאד קצת 

שבה  25/12/2018תמוהה. אנחנו אישרנו משרה של עוזרת ראש המועצה בפרוטוקול מיום 

שכר בכירים. מבדיקה  40%פלוס,  40של שכר בכירים. לא אושר טווח  40%אישרנו 

. אז אני רוצה לדעת מתוקף מה היא מקבלת את 45%שנעשתה נמצא שהיא מקבלת היום 

 ואני רוצה לשמוע את חוות הדעת של היועץ המשפטי בעניין.  5%-ה

קף העלאה אז רגע לפני הגזברית תגיד מתוקף מה היא מקבלת, אני גם יכולה לענות, מתו :גב' גרין, ראש המועצה

 אוטומטית.

לא, אבל כשמאשרים משרה מאשרים טווח בין לבין. מכיוון שלא אושר טווח בין לבין,  :צפריר פדלון

 יתקן אותי היועץ המשפטי,

 צפריר, המשרה יש לה מתח דרגות, :עמיקם לוי נגר

 מתח אחוזים. :יצחק גולברי

 מתח אחוזי שכר. :עו"ד שפרבר
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 אנחנו מקדמים אותה. אני לא יכול להחליט לקדם אותה לפני, ויש דרגות איך :עמיקם לוי נגר

 40, לא קבעת לה טווח של 40%מכיוון שמדובר במשרת אמון אתה קבעת לה טווח של  :צפריר פדלון

 פלוס.

 החוק אומר לי, אני לא יכול יותר. :עמיקם לוי נגר

ספת שכר, אני אומר לך שכן, אתה היית צריך להביא את זה למליאה לאישור נוסף של תו :צפריר פדלון

 אני יכול להתווכח על זה עם מי שרוצה, אני יכול להתווכח איתך על זה עד מחר,

 להתווכח אתה יכול אבל זה לא יעזור, מה זה משנה? :עמיקם לוי נגר

 אבל זה לא נכון. :צפריר פדלון

 אבל החוק מחייב אחרת.  :עמיקם לוי נגר

 אני רוצה לקבל חוות דעת של היועץ המשפטי בעניין.אני רק רוצה לדעת,  :צפריר פדלון

 אז אנחנו נבדוק את זה. :עו"ד שפרבר

 אני רוצה חוות דעת כתובה של היועץ המשפטי, כתובה בבקשה אם אפשר.  :צפריר פדלון

 מה השאלה? תנסח בבקשה את השאלה. :גב' גרין, ראש המועצה

 הם כחוק והאם אין בזה טעם לפגם.שניתנו ללא אישור המליאה  5%-האם ה :צפריר פדלון

 נבדוק. :עו"ד שפרבר

 רצית להגיד משהו? :גב' גרין, ראש המועצה

בדרך כלל כשאנחנו מבקשים אישור, כשהמועצה מבקשת אישור לשכר בכירים, משרד  :יצחק גולברי

. ואז 60עד  40-או מ 50עד  40-, עד. יכול לקבל מ-מ 35%הפנים כותב לנו שיקבל שכר של 

או שזה בסמכות מנכ"ל וראש מועצה לתת  5%-ה היא באמת האם צריך בשביל ההשאל

 את ההגדלה בהתאם להתקדמות.

 מכיוון שזו משרת אמון, וקודם כל בכל משרה קובעים טווח. :צפריר פדלון

 נבדוק את זה. :עו"ד שפרבר

 היו צריכים, 5%-מכיוון שזו משרת אמון ה :צפריר פדלון

 בחוק. זה כתוב :עמיקם לוי נגר

 כתוב בחוק מרגע שאישרת מטווח עד טווח.  :צפריר פדלון

 בדיוק.  :עמיקם לוי נגר

 ,40%ואם אישרת  :צפריר פדלון

 לא, וגם איך אני מקדם אותה. כתוב גם אז. יש פרק זמן שאני צריך לקדם אותה. :עמיקם לוי נגר

 אבל אתה חייב להביא את זה לאישור המליאה, זו חובה בחוזים אישיים.  :צפריר פדלון

 לא. :יצחק גולברי

 אני אומר לך שכן.  :צפריר פדלון

 שני דברים, אחד, :גב' גרין, ראש המועצה

 הנושא ייבדק לגבי כל הקדנציה הקודמת. ועכשיו תחליטו רק לגבי הקדנציה הזאת. :עו"ד שפרבר

 אני אומר שני דברים בהקשר הזה, אחד, יש משהו, :גב' גרין, ראש המועצה

, עד. אתה לא יכול לקבוע, אם קבעת לה -אם אתה רוצה לקבוע טווח אתה צריך לקבוע מ :צפריר פדלון

 , זה לא יהיה, אסור.45-50-היום אתה לא יכול לדון ב 45
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 לא, אני לא יכול, כי החוק מגביל אותי. :עמיקם לוי נגר

 ו אותה למליאה, הצגנו גם את האישור של משרד הפנים שכותב את הטווח?כשהגשנ :יצחק גולברי

 לא, לא הוצג טווח. הפרוטוקול אצלי, רשום.  :צפריר פדלון

 אבל הטווח מופיע באישור של משרד הפנים. %Xלא, הפרוטוקול אישר לה  :יצחק גולברי

בדים, בסדר? כשבאים להעלות שכר לעובד, אני רוצה להגיד משהו על הדרך שבה אנחנו עו :גב' גרין, ראש המועצה

או שאפשר לחכות שנתיים ולעשות  2.5%-בטח במשרת ניהול, ויש את התקנה הזאת של ה

. כשבאים לאשר כזה דבר, כשאני באה לאשר כזה דבר, זה אחרי שזה עבר משאבי אנוש, 5%

עבר את זה. מנכ"ל וגזברית. אחרי כל זה, זה נשלח למשרד הפנים. כלומר כל המסלול הזה 

אם אתה טוען ואתה טוען, שיש פה איזה שהיא תקלה במסלול, יבדוק היועץ המשפטי, 

נצטרך, נתקן. אני אשמח שבפעם הבאה תגיד לנו את זה לפני המליאה כדי שיועץ משפטי, 

 משאבי אנוש, גזברית,

 צה. מרוב שאני שאלתי שאלות בסוף אתם תגידו שאני נודניק, אז אני לא רו :צפריר פדלון

הייתי יכולה לבוא עם תשובה. אבל זה מהלך מקצועי שנעשה בתוך המועצה. אז היועץ  :גב' גרין, ראש המועצה

 המשפטי יבדוק. בכל מקרה אני מעלה כרגע את המשרה של איה כי אם, רק אני אומרת, 

 אז את יודעת שאת לא יכולה להעלות. 45שוב, אם את רוצה לתת לה  :צפריר פדלון

בסדר, אם לא יהיה מותר נוריד. אם אני לא מעלה את המשרה של איה, רק נבין את  :גרין, ראש המועצהגב' 

 המשמעות, היא לא יכולה להמשיך להיות מועסקת, כלומר אני צריכה לפטר אותה.

וברגע שהוא ייתן את חוות הדעת שלו נוכל לאשר  40%-את יכולה להמשיך להעסיק אותה ב :צפריר פדלון

 , זה מה שצריך להיות להערכתי כמנהל תקין.45-את ה

היא תמשיך לקבל. היועץ המשפטי  40%ברשותך, יש גם זכויות לעובד. מאחר והיא קיבלה  :גב' גרין, ראש המועצה

יבדוק, אם צריך אז צריך לעשות תהליך של קיזוז, זה תהליך משפטי, אוקי? אז אני אעשה 

 המשפטי ומהגזברית. את זה אחרי שאני אקבל חוות דעת מהיועץ 

 זה תהליך של הסדרה פנימית, זה לא תהליך של קיזוז.  :צפריר פדלון

אבל זה פגיעה בזכויות. דורון, רצית להגיד משהו? לא. טוב, מי בעד? קרן, שלומי, גולברי,  :גב' גרין, ראש המועצה

 אפרת, שניר, גידי, אלה, עמרי, דורון, תומר, יעל. מי מתנגד?

 אני נמנע עד שתהיה לי חוות דעת.  :צפריר פדלון

 צפריר נמנע.  :גב' גרין, ראש המועצה

מאשרים ברוב קולות את חידוש העסקתה של איה קאופמן, עוזרת ראש  החלטה: 

 שכר מנכ"ל. 45%-המועצה, ב

אני אומרת לפרוטוקול, הנושא ייבדק על ידי הנושא המשפטי והתשובה שלו תובא בפני  :גב' גרין, ראש המועצה

 מליאת המועצה במייל. 

 לגבי אותה נקודת זמן שממנה ואילך עלה השכר, לכאורה ללא אישור גורם מוסמך. :תומר יעקב

וסגנים. בטווח שכר של  זה ייבדק. המשרה השניה, רונית וקנין מנהלת לשכת ראש המועצה :גב' גרין, ראש המועצה

, 35%. זה טווח שכר, זה בדיוק מה שאמרנו כרגע. הכוונה להעסיק אותה בטווח של 35-40%

 .35%כמו שהיא היום. כרגע אנחנו לא מעלים. זאת אומרת שהיא תהיה בטווח של 

 שהיא תישאר במצב הקיים.  :ציפי וקנין
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 מה היא מקבלת היום? :צפריר פדלון

 .35% :ציפי וקנין

 לא, כמה אושר במקור?  :תומר יעקב

 , לא בטווח. יש לי פרוטוקול פה גם כן. 30אושר לה  :צפריר פדלון

 לרונית? לא בטוח אבל צריך לבדוק את זה. :ציפי וקנין

. ישיבה שלא מן המניין מס' 15/3/2020בבקשה. כנ"ל, אותו דבר, פרוטוקול המליאה מיום  :צפריר פדלון

משרת אמון. מדובר  100%-ניה היא מנהלת לשכת סגנים, מדובר ב, אותו דבר. המשרה הש3

שכר בכירים. יש לנו את התקציב שאישרנו במסגרת משרות ההנדסה. אז גם פה יש  30%-ב

 את אותה בעיה.

 אותה בדיקה גם לגביה.  :עו"ד שפרבר

 . 35%גם לגביה. היא מקבלת היום  :צפריר פדלון

 ם למליאה.עדכון דרגה לא מביאי :יצחק גולברי

נכון. עדכון דרגה אנחנו לא מביאים למליאה, אבל אותו דבר היועץ המשפטי יבדוק. אני  :גב' גרין, ראש המועצה

רוצה להגיד כמה מילים בהקשר הזה. אחד, משרת האמון הזאת היא משרת אמון, בכל 

א יהיה רגע נתון, זה לא קביעות, אפשר לפטר. אם לא יהיו סגנים, אם לא יהיה צורך, אם ל

איזה שהוא משהו. היום הסגנים שהיו בעצם ממשיכים לתפקד בתחבורה, בביטחון, בכל 

שאר הנושאים בהתנדבות. למעשה רונית מתפקדת גם כמנהלת לשכת סגנים אבל גם 

כמישהי שהיא ממש עוזרת בתחום הביטחון, אם זה לעשות את ישיבות החירום שלנו. 

ות שלנו מול גורמי הממשל השונים. והיא אחת בתחום התחבורה אם זה להכין את הישיב

העובדות המוערכות והמסורות. אם אני לא מעלה את זה היום למליאת המועצה 

המשמעות היא שאני צריכה לפטר אותה. אני אומרת כאן, במידה ובמהלך החודשים 

הקרובים לא יהיו סגנים או לא יהיה צורך בעוזרת או בתפקיד שלה, לא נמשיך להעסיק 

תה. אבל היום לצורך הרציפות התפקודית של המועצה, בטח בשלב כזה ששניים או

שמחזיקים הרבה דברים לא נמצאים, נמצאים אבל צריכים את העזרה הזאת, אני זקוקה 

 לה. זהו, אני חושבת שאמרתי את הכל. אתה רוצה להגיד עוד משהו, שלומי? 

באמת לסגנים לשעבר שעושים את העבודה יש לי משהו להגיד, קודם כל אני מודה  :צפריר פדלון

בהתנדבות, באמת מגיע להם שאפו על זה, כל הכבוד להם. אחרים אני מכיר ששמו את 

המפתחות, לקחו את מענק הפרישה ונעלמו. פה באמת מגיע להם על זה שאפו. אבל אני 

עומדים אומר, מכיוון שמצבנו הכלכלי הוא לא בדיוק מזהיר ולא אושר תקציב עדיין ואנחנו 

. אני חושב שמן הראוי שההצעה שלי שהיא תקבל הודעה מוקדמת. היה 12חלקי  1על 

ויאושרו סגנים במהלך השלושה חודשים של ההודעה המוקדמת אנחנו נאשר אותה בטווח 

 , זו ההצעה שלי, אני חושב שהיא הכי הוגנת והכי נכונה. 35-40של 

כוח אדם מאד משמעותי, אני נותנת לה הודעה מוקדמת, זה לא  אז מבחינתי זה להפסיד גב' גרין, ראש המועצה:

 אומר שהיא מחויבת אלינו מחר בבוקר. 

 היא לא תמהר לעזוב. :צפריר פדלון
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שניה, ומעבר לזה אנחנו זקוקים לה במועצה. עכשיו הודעה מוקדמת אני תמיד יכולה לתת  :גב' גרין, ראש המועצה

משרה, טווח של  35%-וכרגע היא נותנת תפוקה. הבקשה שלי זה להעלות אותה לאישור ב

. אתה תבדוק בכל מקרה לגבי הפן 40. אבל אתה תבדוק, אנחנו כרגע לא נותנים לה 40עד 

 הטכני. 

ה בהעלאה, האם זה נעשה כחוק אם זה לא עבר שהיא קיבל 5%-צריך את התשובה שהאני  :צפריר פדלון

 למליאה לאישור.

 כן, בדיוק אותו דבר כמו עם הקודם, זה למעשה לגבי שתיהן אותו דבר. :עו"ד שפרבר

 . 35%מה שאנחנו מאשרים, מה שהיא מקבלת היום זה  :גב' גרין, ראש המועצה

 מו שהוא, כדי לא להגיע למצב שמפטרים אותה מחר. להשאיר את המצב כ :ציפי וקנין

 כל שנה.  2.5%-אתם משאירים ומאפשרים לה את האופציה להעלות לה בהמשך ב :צפריר פדלון

 אנחנו לא מאפשרים, החוק מאפשר. משרד הפנים,  :יצחק גולברי

 תגיד לי, אתה לא רוצה לקדם אותה? :עמיקם לוי נגר

 לא עליך. צפריר, אני מתפ :יצחק גולברי

אני לא אמרתי שלא רוצה לקדם, אבל כשאתה מביא לי טווח אני יודע שזה מותר בחוק  :צפריר פדלון

להעלות בטווח. אבל ברגע שאתה מציג לי מספר אחד, אומר לי שזו המשכורת, אם אתה 

 רוצה להראות לנו,

 אחר כך תגיד שלא אמרנו. :יצחק גולברי

 זה למליאה, כל עליה נוספת צריך להביא למליאה לאישור.היית צריך להביא את  :צפריר פדלון

 אם אני מאשר את הטווח אז אני יכול לקדם אותה בתוך הטווח. :עמיקם לוי נגר

 עמיקם, זה דיון מקצועי.  :גב' גרין, ראש המועצה

 עכשיו אני מאשר, אני מסכים לקידום בתוך הטווח.  :צפריר פדלון

 אלות לפני שאני מעלה להצבעה?יש עוד ש :גב' גרין, ראש המועצה

 אין לנו סמכות לקבוע את הטווח, משרד הפנים קובע לנו את הטווח. :יצחק גולברי

 אני יודע, איציק, הטווח נקבע, בזה, אבל אתה חייב להציג, צפריר פדלון:

כת ראש אני אעשה לפי חוות הדעת. אז אני מעלה לאישור את רונית וקנין מנהלת לש :גב' גרין, ראש המועצה

 . 35%ואומרת שכרגע היא תהיה בטווח של  35-40%המועצה וסגנים בטווח שכר של 

 אני רוצה להבין משהו, קרן, :תומר יעקב

 אני רוצה שההצעה שלי גם תעלה.  :צפריר פדלון

האם אנחנו, בזה שאנחנו מקבעים את המצב הקיים המשפטי, לא המספרי, המספרי היא  :תומר יעקב

חנו באים ואומרים אוקי, עד שנדע אם צריך לתקן אנחנו עכשיו למעשה . ואנ35%מקבלת 

 .2020לאישור המקורי שהיה במרץ  30%-פוגעים לה, זה סוג של הרעת תנאים, ל

 אתה לא יכול.  :יצחק גולברי

 רגע, רגע, א' אתה יכול. :תומר יעקב

 אתה לא יכול להוריד עובד בשכר. :יצחק גולברי

 זה סיפור אחד. 30%שיש מצב נתון שבתלוש השכר היא מקבלת שניה, זה  :תומר יעקב

 .35% :גב' גרין, ראש המועצה
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, זה מצב נתון. נניח ובאמת התהליך, היה איזה כשל טכני, פגם בתהליך עצמו ואנחנו 35% :תומר יעקב

ולא עשינו את הפעולה המתבקשת בישיבת המליאה. האם בזה, הרי להעלות  30%אישרנו 

את יכולה גם בישיבה הבאה לבוא להגיד אני רוצה, תמיד אפשר להעלות, אין תמיד אפשר, 

 שום בעיה. אנחנו רוצים לחדש את המשרה הזאת, שמים את זה בצד.

 בלי הטווח? 35יותר נוח לך שזה יהיה  :גב' גרין, ראש המועצה

 . 30לא, הוא רוצה  :עמיקם לוי נגר

נו משמרים את המצב המשפטי הראשוני שאישרנו עד שכל הבדיקות וכיוצא בזה, אנח :תומר יעקב

 במקור,

 אני צריכה לשמר את המצב שבו היא נמצאת היום.  :גב' גרין, ראש המועצה

 ברור לי.  :תומר יעקב

אני רוצה לספר לכם, אני עברתי את זה באופן אישי. אני קיבלתי אחוז מסוים והתגלה  :צפריר פדלון

 אחרי שנה פנו אלי, הגעתי איתם להסדר,  שהביאו לי את האחוז שלא כחוק. אני

 אז למה לא אמרת להם זה לא בסדר? :עמיקם לוי נגר

אני הגעתי איתם להסדר ואני מחזיר את הכסף בתשלום חודשי, מה קרה לך? אני מחזיר  :צפריר פדלון

 כמו ילד טוב. 

את המצב הקיים. , משמרים 35%צפריר, יש לי משפט אחד לומר, גם אם עכשיו תאשרו  :ציפי וקנין

גם אם אישרת ואנחנו מגלים שניתן לה בטעות, אנחנו חייבים להזמין אותה לשימוע ולהגיד 

לה שאנחנו לא יכולים להמשיך לה את השכר הזה ולהגיע איתה להסדר, בדיוק כמו שהגיעו 

 איתך. אתה חייב להזמין אותה לשימוע. גם אם אתה נתת לה שכר,

 את מודיעה לה שהיתה טעות, זה לא שימוע.זה לא שימוע,  :צפריר פדלון

 בטח, בוודאי. :ציפי וקנין

 ,35%טוב, אני מעלה להצבעה  :גב' גרין, ראש המועצה

 ההצעה שלי,  :צפריר פדלון

 שניה צפריר, עכשיו נעשה את זה לפי הפרוטוקול.  :גב' גרין, ראש המועצה

 אבל אני צריך להגיד את ההצעה שלי.  :צפריר פדלון

 אחרי שאני מעלה את ההצעה שלי אני מעלה את שלך.  :ין, ראש המועצהגב' גר

 אבל לא מעלים, 35-40רק לוודא שהבנו נכון, שלום לכולם, כשאנחנו מאשרים טווח  :אלה קאופמן

, כדי שלא יהיה ספק, כשנרצה לעשות את הטווח נחזור 35רגע, אני עוצרת. אני מאשרת רק  :גב' גרין, ראש המועצה

אז אני מעלה לאישור מליאת המועצה את רונית וקנין מנהלת לשכת ראש למליאה. 

, מי בעד? קרן, שלומי, גולברי, אפרת, שניר, גידי, אלה, 35%המועצה וסגנים בשכר של 

 עמרי, דורון, תומר ויעל. מי נמנע?

 אני נגד. אבל יש לי הצעה.  :צפריר פדלון

 צפריר נגד. :גב' גרין, ראש המועצה

מאשרים ברוב קולות את חידוש העסקתה של רונית וקנין, מנהלת לשכת ראש  החלטה: 

 שכר מנכ"ל. 35%-המועצה וסגנים ב

 ההצעה של צפריר. :גב' גרין, ראש המועצה
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ההצעה שלי היא שרונית תקבל הודעה מוקדמת. והיה ובמהלך השלושה חודשים של  :צפריר פדלון

של הודעה מוקדמת, נאייש אותה במשרה ההודעה המוקדמת בחוזים אישיים, זה הטווח 

 . 35-40-ב

מי בעד? צפריר. מי נגד? קרן, שלומי, גולברי, אפרת, גידי, שניר, אלה, עמרי, דורון, תומר  :גב' גרין, ראש המועצה

 ויעל.

דוחים ברוב קולות את הצעת ההחלטה של צפריר למתן הודעה מוקדמת לרונית  החלטה: 

 וקנין. 

 חוזרים לישיבה()עובדי המועצה 

 . מינוי ראש המועצה, קרן גרין, כנציגת המועצה באשכול רשויות השרון בהתאם להוראות 6

 . 1955)ג( לחוק איגוד ערים, תשט"ו  8סעיף 

מינוי ראש המועצה, קרן גרין, לנציגת אשכול רשויות השרון בהתאם להוראות החוק סעיף  :גב' גרין, ראש המועצה

. לפני שנכנסתי לקדנציה הקודמת המועצה החליטה 1955תשט"ו  ג' לחוק איגוד ערים 8

שהיא חברה באשכול רשויות השרון. במהלך הקדנציה הקודמת אני הייתי הנציגה של 

המועצה באשכול רשויות השרון, ומדי פעם ככה חשבתי שאולי אני אעביר את התפקיד 

ר, עד שיובל ארד לקח לציפי או למישהו אחר, כי זה היה עומס. אבל האשכול היה במשב

להיות יו"ר והיתה מנכ"לית בשם אורית ארליכמן והאשכול הגיע להישגים יפים. ומבחינת 

קדימה צורן, בעיקר בתחום התחבורה, ההסכם המאיץ שחתמנו עליו, שזה הסכם של 

מאות מיליוני שקלים מול משרד התחבורה, בזכות החברות באשכול, נושאי תיירות 

אים שונים כמו שאנחנו מפעילים את שיל דרכם ועוד. יובל ארד לא שהתקדמו. ועוד נוש

נבחר ולכן הוא לא יכול להיות יו"ר האשכול. המנכ"לית התפטרה כי היא הלכה לעשות 

ככה פרויקט לאומי במסגרת פרויקט תקומה. ולמעשה מבחינתי כרגע האשכול ככה נמצא 

ה שאני אמשיך להיות הנציגה באיזה שהם ימים מאתגרים. ולכן אני אמשיך, אני מציע

שלנו באשכול. ויכול להיות שככה בעוד חצי שנה, שנה, יתייצבו הדברים ואני אשמח 

להעביר את זה. אני חושבת שנכון לרגע זה אני מוצאת תועלת באשכול, אבל אני בוחנת את 

. זה, כי יש עכשיו חילופים שם והכל ונוכל לדון על זה בהמשך. שאלות, מי בעד? פה אחד

 תודה. 

החלטה: מאשרים פה אחד את מינוי ראש המועצה, קרן גרין, לנציגת אשכול רשויות  

 .1955ג' לחוק איגוד ערים תשט"ו  8השרון בהתאם להוראות החוק סעיף 

 .19:00יום שלישי השני בכל חודש בשעה  –. קביעת יום קבוע לישיבות מליאת המועצה 7

. מי 19:00יום שלישי השני בכל חודש בשעה  –וע לישיבות מליאת המועצה קביעת יום קב :גב' גרין, ראש המועצה

 בעד? 

 ומיקומה? :יצחק גולברי

יש בקשה של תומר שהמיקום יהיה פעם בצורן, פעם בקדימה. אנחנו בעד הדבר הזה, רק  :גב' גרין, ראש המועצה

ולם. יש אנחנו בודקים את זה טכנית כי אחת הבקשות האחרות היא שמליאת המועצה תצ

לנו פה איזה שהוא אתגר טכני ותקציבי, אנחנו נפתור את זה ואנחנו נמצא את המקום 

 בקדימה שאפשר יהיה לעשות את זה, ככל הנראה במתנ"ס. 
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רק מילה משפטית, במידה ותחליטו לעשות את זה במתנ"ס, כיוון שהמתנ"ס הוא איננו  :עו"ד שפרבר

 ות תצטרכו להחליט על זה ברוב של שני שלישי. לתקנון המועצ 20בניין מועצה, לפי סעיף 

 הוא כן בניין המועצה. :יצחק גולברי

 אז בוא נעלה את זה עכשיו להצבעה. :גב' גרין, ראש המועצה

נדמה לי שבניין המתנ"ס הוא איננו בניין המועצה. אם הוא בניין מועצה אין בעיה, אם הוא  :עו"ד שפרבר

 ש. לא מועצה אז צריך רוב של שני שלי

אני מעלה להצבעה שישיבות מליאת המועצה שיתקיימו בקדימה יוכלו להתקיים או  גב' גרין, ראש המועצה:

 במתנ"ס או באחד ממוסדות החינוך, לפי החלטת הצוות הטכני. מי בעד? פה אחד.

מאשרים פה אחד כי ישיבות המועצה שיתקיימו בקדימה יוכלו להתקיים או  החלטה: 

 במתנ"ס או באחד ממוסדות החינוך, על פי החלטת הצוות הטכני. 

 אתם צריכים להצביע גם על יום קבוע וגם על שעה.  :עו"ד שפרבר

. מי בעד? פה 19:00בשעה יום קבוע לישיבות מליאת המועצה יום שלישי השני בכל חודש  :גב' גרין, ראש המועצה

 אחד.

יום שלישי השני בכל  –מאשרים פה אחד יום קבוע לישיבות מליאת המועצה  החלטה: 

 .19:00חודש בשעה 

 .20גם על מיקום צריך להצביע, לפי סעיף  :תומר יעקב

ובמתנ"ס  .1מיקום מליאות המועצה יהיה במרכז העסקים בקדימה צורן, בדרך לב השרון  :גב' גרין, ראש המועצה

 . נעלה את זה שוב להצבעה. מי בעד? פה אחד.61קדימה ברחוב בן צבי 

מאשרים פה אחד את מיקום מליאות המועצה: מרכז העסקים בקדימה צורן  החלטה: 

 . 61. ובמתנ"ס קדימה ברחוב בן צבי 1בדרך לב השרון 

של מיכאל, הגיעה. אנחנו הוקרנו  ברשותכם אני אעשה אתנחתא רגע, ראיתי ששרה, אמא :גב' גרין, ראש המועצה

את הפצועים ואת המשפחות שלהם ואני אשמח להזמין אותך לכאן ולהצדיע לך. ביחד עם 

האגודה למען החייל וביחד עם עוד גורמים אנחנו עושים צוות ששומר על קשר עם 

 הפצועים. הזמנו את מיכאל והבנתי שהוא לא יכול להגיע.

 הוא עדיין בשיקום. :שרה

אמרתי שאני אשמח לקפוץ אליו. יש כאן בהוקרה כניסה לבריכה לכל המשפחה ולכל  :גרין, ראש המועצהגב' 

הפעילויות של המתנ"ס. המועצה הדתית גם נתנה מצות שמורות. ומשק אריאל תמר 

 תותים. 

 מיכאל לוחם בסיירת אגוז, אחד התותחים.  :דובר

 )נשמעות מחיאות כפים( 

 ניב מנצל את האתנחתא. י :גב' גרין, ראש המועצה

ממש לשתי דקות. קודם כל אני רוצה להודות מאד על איך שעמדה המועצה ואת קרן,  :יניב רוסו

בימים הנוראים שלנו, שלא ידענו מימיננו ומשמאלנו ובלעדיכם פשוט אני לא יודע מה היינו 

לי, אבל  עושים. על זה תודה רבה. אני באמת אדבר על אופק בכמה מילים. זה מאד לא קל

לפנות בוקר. שישה ימים  02:15-ב 8/10-אני כן חושב שהוא ראוי שידברו עליו. אופק נפל ב

, זו היתה הפעם האחרונה שראינו אותו, הוא הגיע 21-קודם הוא חגג את יום הולדתו ה
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לכמה דקות מהבסיס. הוא נשאר אותה שבת בכוננות בעתלית. הוא לא היה אמור להיות 

לחודש הוא ירד מיד עם כל החבר'ה שהיו שם  7-ת, הוא החליף. ובבאותה שבת בכוננו

את  16:15. הם התחילו בבארי בסביבות 13לדרום וחבר לעוד חבר'ה מהמילואים משייטת 

הפעילות. ובפעילות של שעות מאד, מאד אינטנסיביות הם לחמו שם מאד בגבורה והם 

מספר ימים קיבלתי הודעה חיסלו הרבה מחבלים וחילצו הרבה משפחות. בדיוק לפני 

ממישהי שאופק היה בצוות שחילץ אותה, היא עד עכשיו לא הרגישה שהיא יכולה לפנות 

אליי. והיא פנתה ואנחנו נפגוש אותה. והם לחמו שם באמת בצורה מאד אינטנסיבית 

נפגשו שני חבר'ה שסופחו לשייטת, אחד זה קצין אגם, הקשר שלו. אופק היה  02:15ובשעה 

מטר, אנחנו היינו שם, ראינו הכל. הוא היה גם חופש קרבי, הוא רץ אליהם,  8של במרחק 

שם הוא חטף צרור ונהרג. אבדה גדולה מאד. אופק היה ילד שאי אפשר לתאר בכמה 

מילים, אבל באמת לצד זה שהוא היה באמת מאד מוכשר ועסק בהרבה, הרבה דברים 

וזה מה שאני הייתי מאד, מאד גאה בו  במהלך השנים שלו, הוא היה ילד מאד, מאד ערכי

כל השנים. אני  ממש הערצתי אותו בשנים האחרונות, כי הוא לקח דברים שככה חינכתי 

אותו והוא לקח אותם לקצה, באמת לקצה. והוא גם התווה בשיטת, שזה אולי המסלול 

הקשה פיזית ביותר בצה"ל, את האמירה הכל או הכל, שהיא ממש הולכת שם עכשיו, 

אצלו לא היה באמצע. זה היה הכל או הכל, היתה לו משימה, הוא עשה אותה. וזה היה ש

אופק, אני יכול לדבר עליו המון אבל אני אקצר, כמו שהבטחתי. תודה על הזכות באמת 

לספר עליו, תודה שהקשבתם. ושוב, קרן, המון תודה על שליווית אותנו בימים ההם ומאז. 

 ותודה רבה לשלומי.

 תודה רבה. :, ראש המועצהגב' גרין

 )נשמעות מחיאות כפים( 

 לאור ימי הזיכרון והעצמאות. 21.5.2024. מליאת המועצה  מן המניין לחודש מאי תקבע ליום 8

מליאת המועצה הבאה בעצם משתנה בגלל אירועי הזיכרון והעצמאות והיא תיקבע ליום  :גב' גרין, ראש המועצה

. במקום לשלוח לכם הודעה ותחתמו עליה, אז אני כבר עכשיו מעלה את זה לאישור. 21/5

 מי בעד? פה אחד. 

 . 21/5/2024מאשרים פה אחד את מליאת המועצה הבאה ליום  החלטה: 

 .28.5.2024, תקבע ליום 2024ן לאישור תקציב . מליאת המועצה שלא מן המניי9

. בעצם זה המועד 28/5-תיקבע ל 2024מליאת המועצה שלא מן המניין לאישור תקציב  גב' גרין, ראש המועצה:

 האחרון, נכון לרגע זה, מבחינת משרד הפנים לאישור התקציב, סוף מאי. מי בעד? פה אחד.

ועצה שלא מן המניין לאישור תקציב מאשרים פה אחד את קביעת מליאת המ החלטה: 

 . 28/5/2024ליום  2024

אנחנו נזמן לפני כן את חברי המועצה לישיבה, לאו דווקא ישיבת מועצה, שבה מנהלי  :גב' גרין, ראש המועצה

 האגפים יציגו את התוכניות השונות של המועצה.

 אם יהיה אפשר לקבל כבר אז את הטיוטה. :תומר יעקב

 כן. :מועצהגב' גרין, ראש ה

 ואז לא נצטרך לחכות את העשרה ימים הכרונולוגיים. :תומר יעקב
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 אני חייבת לחכות. :גב' גרין, ראש המועצה

 את מה שאת צריכה להגיש על פי דין תגישי. תומר יעקב:

 אפשר לקבוע עם חברי, 16-. זה אומר שאחרי ה16-מעולה, אני צריכה להגיש ב :גב' גרין, ראש המועצה

קיימים דיון לפני . בהנחה שמ18-להיפך, את צריכה להגיש עשרה ימים לפני. זה אומר עד ה :בתומר יעק

צמו, חוץ מהתוכניות של מנהלי האגפים, שהטיוטה של מה שאמור להיות עאז לדיון  18-ה

 תגיע. 18-מונח על השולחן ב

ה, כשיש דד ליין, אז אנחנו עומדים לא בטוח שנצליח לעמוד בזמנים, להגיע לישורת האחרונ :גב' גרין, ראש המועצה

. אבל אנחנו נעשה עוד ישיבה בין שליחת התקציב לבין ישיבת 18-בו, אז כנראה שנגיע ל

 התקציב כדי שאפשר יהיה, 

 .28-עד ה 18-את מדברת אחרי ה :עו"ד שפרבר

כן. פשוט יש הרבה חגים ואירועים ויש מעט מאד ימי עבודה. כמובן שאם יש גמישות  :גב' גרין, ראש המועצה

 לפגישות בוקר אז עוד יותר קל. זאת אומרת יכול להיות שנזמן אתכם לפגישת בוקר. 

 .28.5.2024, תקבע ליום 2024. מליאת המועצה שלא מן המניין לאישור צו הארנונה 10

. אנחנו צריכים 28/5תיקבע ליום  2024המועצה שלא מן המניין לאישור צו הארנונה מליאת  :גב' גרין, ראש המועצה

גם לאשר את צו הארנונה שלמעשה עוד לא אישרנו אותו, גם את ההנחות שכלולות בו. את 

 הצו אפשר לאשר עד סוף יוני, נכון?

 .2025זה הצו של  30/6-וב 19/6-עד ה 2024לא, לא, הצו של  :ציפי וקנין

 אז אנחנו מאשרים שני צווים עכשיו? :פדלוןצפריר 

 .2025תאשר את  30/6-. וב2024תאשר רק את  28/5-ב :ציפי וקנין

 2025אנחנו פשוט בבעיה בגלל כל הדחיה. אז אנחנו נאשר את וחודש לאחר מכן נאשר את  :עו"ד שפרבר

 ובעזרת השם לשנה הבאה הכל יהיה מסודר, נחזור לסדר הרגיל.

 מי בעד? פה אחד. :המועצהגב' גרין, ראש 

מאשרים פה אחד את קביעת מליאת המועצה שלא מן המניין לאישור צו  החלטה: 

 . 28/5/2024ליום  2024הארנונה 

 . תב"רים11

אנחנו מעלים תב"רים חדשים ואנחנו מעלים תב"רים לעדכון. התקציב הבלתי רגיל. תב"ר  :גב' גרין, ראש המועצה

מיליון.  1.3ול הנדסה קרן ניקוז ותיעול. מקרנות הרשות עבודות ניקוז ותיע – 1173

העבודות שאנחנו מתכננים זה עבודות להסדרת הניקוז ברחוב הלילך הדולב בצורן, שבשנה 

האחרונה, לאור הסטת התוואי על ידי החקלאים מלב השרון אנחנו רואים הצפות שם. יש 

השדות החקלאיים שכל הנגר פתרון שצוות ההנדסה מוביל. בנוסף פתרון לציר הרצל, מ

נשפך לתוך ציר הרצל. יש שם מערך כולל של פתרון, אנחנו בשלב הראשון עושים רק את 

שלב א' שלו. אנחנו נידרש לאשר עוד תב"ר בהמשך, אחרי שנראה את כל היקף העבודות. 

אבל בתעדוף שלנו קודם כל לסיים את העבודות שנדרשות ללילך הדולב ואז להתחיל 

 צל. מי בעד? פה אחד.ברחוב הר

 . 1173מאשרים פה אחד את תב"ר  החלטה: 

 אפשר בפעם הבאה להוסיף את הפרטים האלה לתוך התב"ר? :אפרת שניידר
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 אני יכולה לעשות אותם בדף מלווה, כן. דף הסבר.  :גב' גרין, ראש המועצה

בר. המבנה הזה אנחנו אפרת, המבנה הוא קבוע. אם רוצים יותר היא יכולה לעשות דף הס :עו"ד שפרבר

 מחויבים לו. אבל כמובן יכולים לקבל כל הסבר ואפשר להוסיף דפים כמה שרוצים.

. 2024עבודות איטום במוסדות ציבור וחינוך  1174בוא נוסיף דף הסבר כנספח. תב"ר  :גב' גרין, ראש המועצה

אנחנו  שקל מקרנות הרשות. זה לא התב"ר האחרון שנאשר, כל הזמן 350,000-מדובר ב

צריכים לאטום מוסדות ציבור וחינוך. כל הנתונים, זה מוביל למנכ"ל המועצה. דברים 

שעשינו בשנים האחרונות בוצעו ותקינים, אבל יש עוד מוסדות, לצערי לא כל המוסדות 

 חדשים. מי בעד? 

 הערה קטנה שלי, אל תדאג אני לא אחזור על מה שאני אומר לך תמיד, הכל בסדר.  :תומר יעקב

 נתקדם.  :עמיקם לוי נגר

אני אגיד דברים אחרים. אני קיבלתי את הכרטסת של התב"ר הראשוני שעומד על ניצול  :תומר יעקב

ה, ומשהו שקלים. הוא בוצע וכוס 300,000מיליון שקל ויש עוד שאריות של  2.5של אזור 

זה בסדר. אבל כשבחנתי את התב"ר אל מול הטבלה של מי שערך אותה, אז קודם כל יש 

שם דברים שחוזרים על עצמם. כלומר זה מחזיר אותי לפחות להצעה המקורית שלי, שאני 

אומר את זה כמה פעמים. שהאפיון, לפחות, בשלבי המחיה, אם רוצים לצאת עכשיו 

ים לצאת למכרז חדש, זה צריך להיעשות בצורה שונה. למכרז, כי נגמר המכרז הזה, או רוצ

כי אם אתה חוזר לאותה נקודה עוד פעם ועוד פעם אז איפה אנחנו, איפה הבקרה שלנו, 

איפה היכולת שלנו לבוא ולראות מה בוצע, אם בוצע למשל איטום יריעות ביטומניות, כל 

למנוע, עוד פעם לחזור לאותו מיני פתרונות שאולי לא מספיק טובים ולנו אין בקרה על מנת 

 מקום ולהוציא עוד סכום.

קודם כל לא חזרנו לאותו מקום. אנחנו חוזרים לאותו מקום למשל עכשיו, בבית ספר לב  :עמיקם לוי נגר

רן, אז עושים קבוצה מסוימת של מבננים, מסיימים אותם, עושים את הקבוצה השניה. 

שות את כל בית הספר. ולכן בסכומים האלה, אנחנו לא באותו מצב, לא תמיד יש לי כסף לע

כך אני מתכנן את זה. כלומר אני מעדיף לעשות קומפלט, אבל לא תמיד יש לי יכולת תמרון 

מיליון ולהשקיע את זה באיטום. זה לא עובד.  1.5עם הכסף, שאני יכול לקחת למשל עכשיו 

ספר מסוים, כי אנחנו  מה שכן, תסתכל בתוך הטבלה, אם יש לך איזו שאלה ספציפית לבית

בונים בעיקר בתי ספר ומוסדות ציבור, כל השאר אני לא מתעסק איתם. כולל המתנ"ס 

 דרך אגב. 

שקל המתנ"ס. עדיין היה פער בין הכרטסת, לא ניכנס לזה, כי זה דיון  600,000ראיתי  :תומר יעקב

 כרטסת.מקצועי, בין הכרטסת לבין הטבלה שהוכנה. שהיא צריכה להיות נגזרת מה

 יכול להיות שהיה שם אומדן.  :עמיקם לוי נגר

 אני מציעה שתקבע קפה עם עמיקם ותבוא.  :גב' גרין, ראש המועצה

אם מאשרים תב"ר, שוב פעם, בפירוט, אנחנו מאשרים עכשיו בלב רן שלב א'. אם זה כתוב  :צפריר פדלון

הליך של ביקורת של עצמנו. לנו אנחנו יודעים, יש לנו כאן חברי מועצה שמאשרים, יש לנו ת

לכן רצוי וחשוב, אם היתה תוכנית מוסדרת בעניין הזה, היינו אומרים עכשיו אנחנו עושים, 

 אלה בסדר עדיפות א', 
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 היא קיימת עכשיו על כל מוסדות החינוך, אבל לא גמרנו את כולם. :עמיקם לוי נגר

אתה כותב לי לב רן, שלב א' בלב רן, אז אני  רצוי שיופיעו לנו המיקומים כדי שנדע, גם אם :צפריר פדלון

 יודע שיבוא שלב ב'.

 היא נתונה לשינויים, כי יש דברים שלפני שנתיים לא ידענו שיקרו היום.  :גב' גרין, ראש המועצה

 בסדר, אני אעדכן. :עמיקם לוי נגר

 מי בעד? פה אחד.  :גב' גרין, ראש המועצה

 . 1174מאשרים פה אחד את תב"ר  החלטה: 

אני רוצה לציין שבתהליך שאנחנו עושים שיפוץ או גגות וזיפות, עד שאנחנו מגיעים לאחרון  :יצחק גולברי

 אנחנו חוזרים כבר אחורה לראשונה ואז זה נראה כאילו לא ביצענו את כל העבודה. 

איציק, אתה יודע מה מתסכל, שלמשל בית ספר הרצוג, שהוא חדש יחסית, בבית שלך אתה  :תומר יעקב

לא עושה כל, חדש הרצוג, נכון? אתה רואה הוצאה של מאות אלפי שקלים על חטיבת 

 הרצוג, שהיא חדשה. 

 נכון. :יצחק גולברי

 זה צורך הדברים האלה, זה לא איזה בית ספר משנת אנו באנו. תומר יעקב:

 אבל עברנו את שנת הבדק. :גולברי יצחק

מה שנת בדק? בזיפות זה אחריות של חמש שנים לפחות, במינימום. אם זה יריעות זה עשר  :צפריר פדלון

 שנים אחריות שאתה מקבל אותן מבעל המקצוע.

 אני יודע על שבע. :עמיקם לוי נגר

 ו לא צריכים להוציא כסף בלי לדעת.שבע, בסדר, אבל לפחות יש לנו טווח של אחריות, אנחנ :צפריר פדלון

תכנון בית ספר יסודי ברוח מונטסורי שכונת נוף השדות. אנחנו  119אני ממשיכה. תב"ר  :גב' גרין, ראש המועצה

מיליון. מדובר  1.750מדברים על תוספת של מיליון ש"ח כדי שהתקציב יעמוד סך הכל על 

י. הרוח מונטסורי אומרת הסגנון שבו בשכונה החדשה, בשכונת נוף השדות, בבית ספר יסוד

ייבנה בית הספר. יש צוות פרוגרמה של הנדסה וחינוך ותושבים שהלכו ובחנו כמה בתי 

ספר. אנחנו בשלב התכנון לקראת היתר וזה מה שנדרש כדי שאפשר יהיה להמשיך 

 להתקשר עם האדריכל.

 יש לציין זה לתכנון בלבד. :יצחק גולברי

 לתכנון בלבד, כן. קיבלנו הכרה בצורך ממשרד החינוך. :גב' גרין, ראש המועצה

 אין הרשאה תקציבית. :יצחק גולברי

 אין עדיין הרשאה תקציבית. :גב' גרין, ראש המועצה

 אין הרשאות ממשרד החינוך.  :תומר יעקב

 אין הרשאה, יש הכרה בצורך. :גב' גרין, ראש המועצה

 יש אישור פרוגרמה, אין הרשאה. :יצחק גולברי

מיליון  25אין הרשאה, יש הכרה. אנחנו בונים על תחזית, לפי מה ששלחת, של תקבולים של  תומר יעקב:

מיליון שקל כולל פיתוח, הצטיידות והכל. השאלה שלי היא כזאת, האם זה  38-39שקל על 

מיליון שקל. זה לפי מקדמים של  25בוצע לפי המקדמים, כלומר לא סתם באים ואומרים 

 ך?משרד החינו
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פלוס. בעצם המבנים שנבנים בקדימה צורן עד היום הם פלוס מה שמשרד החינוך מקציב,  :גב' גרין, ראש המועצה

 . 50%. פה זה מקדם של סדר גודל של 30%סדר גודל של בדרך כלל מעל 

 כלומר ההשתתפות היא ברמה של הרבה, :תומר יעקב

 ך נשאר בתעריפים שלו, אבל העלויות גדלו.. משרד החינו50%סדר גודל של  :גב' גרין, ראש המועצה

יש את המטראז' שמשרד החינוך מאשר פר מטר. אנחנו תמיד, כל בית ספר שעשינו ביחד,  :יצחק גולברי

% תמיד הוספנו כדי להגדיל כיתות ולעשות את המרחבים 30, 25%, 20%-תמיד נתנו כ

 גדולים יותר.

ן שקל זה נובע מזה שזה בית ספר שצריך לעבוד לפי מיליו 38-39-האם העלות הזאת של ה תומר יעקב:

איזה פורמט על בסיס מונטסורי. או אם הייתי בונה בית ספר רגיל, סטייל יגאל אלון, ניצני 

 השרון, הייתי מגיע לסכומים יותר נמוכים.

 יכול להיות. :יצחק גולברי

 מה הפעם? :תומר יעקב

להתייחס. מאחר וצוות ההנדסה נמצא פה, רמי יוגב, מהנדס המועצה, אסף רגע, אני רוצה  :גב' גרין, ראש המועצה

שנהב אדריכל המועצה ואני חושבת שראיתי גם את הראל וקנין, מנהל הפרויקטים. אז 

השאלה שנשאלה, עניתם לי את זה כבר אבל השאלה שנשאלה מה הדלתא, בגדול, כשזה 

 .ברוח מונטסורי לעומת אם הייתי בונה בית ספר רגיל

 כמה מטראז' בית הספר? בוא נתחיל מזה. כמה מטר? שאלה ראשונה, כמה בנוי? תומר יעקב:

 מטר. 3500בית הספר, שני שלבי הביצוע שלו הוא כמעט  אסף שנהב:

 כולל אולם ספורט? :תומר יעקב

 ללא אולם ספורט.  :אסף שנהב

 ובית ספר רגיל כמה היית בונה? :צפריר פדלון

בית הספר שלנו, בגלל שאנחנו בונים בית ספר שאופי הבינוי ואופי התכנון הוא אם כבר  :אסף שנהב

 כזה ששטחי הנטו הם העיקריים, בדרך כלל אנחנו מייצרים כיתות שהן בעצם,

 מרחבים. תומר יעקב:

 מרחבים שהם בעצם רוב שעות היום בתוך הבית שלהם, בתוך הכיתה שלהם. :אסף שנהב

 .זו רוח מונטסורי :תומר יעקב

בדיוק. ולכן אין לנו בניה של מסדרונות, של מבואות, של חללים. כלומר בונים כמעט רק  :אסף שנהב

את הנטו, כמעט, כמעט בלי ברוטו, למעט גרעיני תנועה ורטיקליים, עליה, מעלית, דברים 

 כאלה.

 מטר כולל הכל. 3000אין לך הרבה פחתים, אז זה  תומר יעקב:

 ו גם מוזילים את עלויות הבניה. נכון. ולכן אנחנ :אסף שנהב

 אז זה יוצא יותר זול מבניה אחרת. :יצחק גולברי

 זה יוצא יותר זול, אבל אנחנו משקיעים את הדלתא.  :אסף שנהב

 הבניה זולה יותר, ההצטיידות יקרה יותר.  :גב' גרין, ראש המועצה

דול נובע מההשלכות של בניית אמרתי לך את זה גם בפגישה שהייתי אצלך, הפחד שלי הג צפריר פדלון:

בית ספר ברוח מונטסורי, שפתאום תהיה שם נהירה אדירה לכיוון. ופתאום יגאל אלון, 
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ניצני השרון או בתי הספר בצורן ייפגעו כתוצאה מזה ואין לך מקום. אין לך איך להתמודד 

 עם זה.

ייחודיות לכל בית ספר ושנעשה אזורי  אז אני אתייחס. המגמה החינוכית שלנו זה שתהיה :גב' גרין, ראש המועצה

בחירה מבוקרים. בית ספר יגאל אלון, שעבר מהפך בשנים האחרונות, הפך להיות בית ספר 

מבוקש. המטרה שלי שכל אחד מבתי הספר שלנו יהיה מבוקש. ואם יש בית ספר שלא יהיה 

מר, גם בית מבוקש סימן שאני צריכה לעשות בו איזה שהוא שינוי מן היסוד. ורק אני או

ספר שבונים ברוח מונטסורי, בעוד עשר שנים, חמש שנים, שש שנים, אפשר להפוך אותו 

למשהו אחר. זאת אומרת המבנה הוא מבנה. תמיד אנחנו מגיעים למבנה ואומרים אוי, 

כמה המבנה לא בסדר, כמה המבנה ישן, כמה אי אפשר. ואז הפדגוגיה צריכה להיכנס לתוך 

 מורה להסתדר עם כל מבנה.הקירות. פדגוגיה א

תלמידים  1000כן, אבל השאלה שלי היתה, אם תהיה נהירה, ובית הספר הזה יכול להכיל  :צפריר פדלון

תלמידים. וביגאל אלון אין לך מקומות, את מעבירה אותם ליגאל  1200-1300-ויש בקשה ל

הדבר הזה,  אלון. ומתחילה שם תסיסה למה הילד שלי לא שם, השאלה איך מתמודדים עם

 זו גם שאלה שצריכה לבוא בחשבון. 

אם יש לי בית ספר שירצה נהירה אז איזה יופי, אולי נצטרך לעשות עוד בית ספר כזה. זה  :גב' גרין, ראש המועצה

 דבר טוב. 

הכוונה שצריך כנראה לראות שזה נעשה על בסיס תחזית ביקושים, מעבר לפרוגרמה.  :תומר יעקב

 ה מטה להבין אם באמת,נעשתה פה איזה עבוד

 מה החתך, האחוז, :צפריר פדלון

אז אני אומר ככה, בית ספר יסודי צריך להקים בשכונה החדשה בהתאם לפרוגרמה שעשה  :גב' גרין, ראש המועצה

אורבניקס ובהתאם לתהליך שנעשה עם צוות החינוך. איזה בית ספר, באיזה רוח, זה הצוות 

שותה של ד"ר עינת מור ברק שהיתה מחזיקת תיק שאני קוראת לו ועדת מור ברק ברא

החינוך, שכלל צוות חדשני. גם הנדסה, גם חינוך וגם תושבים שהתנדבו. זה קרה גם ביסודי 

וגם בתיכון שעוד נדבר עליו. והם עשו סיורים ברחבי הארץ וישבו ובדקו כל מיני דברים. 

תה בקשה ופניה מהציבור והביאו אלי המלצות שבסופו של דבר אהבתי את זה. בנוסף הי

לבית ספר ברוח מונטסורי. אני לא זוכרת שהיתה כזו בקשה לאיזה שהוא זרם מונטסורי 

או משהו כזה, אחרת. נניח מחר בבוקר או בעוד חמש שנים יגלו שמונטסורי זה לא טוב או 

שהציבור לא רוצה את מונטסורי ויוצא משם ומצביע ברגליים, אז המבנה קיים, נשנה 

נשנה אותו ברוח קדימה צורן. רק אני אומר שזה ברוח מונטסורי. אני לא מחויבת  אותו.

פה לאיזה משהו דווקני, אחד לאחד, זה בית ספר ממלכתי, זה בית ספר שאגף החינוך שלנו 

נמצא בו, כמו שהוא נמצא בשאר בתי הספר. זה לא משהו שאנחנו עכשיו משחררים את 

 המושכות ותעשו שם מה שאתם רוצים.

אבל חשוב שנזכור, כמו שאת אומרת, היה ולא יצא ונצטרך לעשות שינוי, אין לנו עוד כסף  :צפריר פדלון

 להחזיר את זה לשינוי. כי הוא אמר אני בונה את זה ברוח אחרת, הרוב זה שטחים פתוחים,

עי עבורי, אומרים כל גורמי המקצוע, ומבחינתי עינת מור ברק ואדר ארד הם מצפן מקצו :גב' גרין, ראש המועצה

שהיום הלמידה החדשנית צריכה להיות בחללים פתוחים יותר. חלל שאתה יכול לסגור, 
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לפתוח והכל. אני לא אשת המקצוע בתחום הזה. אבל גם אם זה לא יהיה בית ספר ברוח 

מונטסורי וזה יהיה בית ספר ברוח חדשנית, כמו שיש נניח בגבעת שמואל, לא זוכרת את 

פר. זה בית ספר לא ברוח מונטסורי. עם חללים, בלי מסדרונות, מתוך השם של בית הס

תפיסה חינוכית מסוימת שאפשר להעמיק בה. אבל המבנה ישמש לכל דבר חדשני שנרצה 

לעשות. מי בעד? דרך אגב, בית ספר ממלכתי יכול להיות מונטסורי, ממלכתי דתי 

 שצ"פ.. שיקום נגישות ובטיחות בשצ"פים, קרן 1077התכוונתי. 

 לא היתה הצבעה.  :צפריר פדלון

 עשיתי, אמרתי, המשכתי. :גב' גרין, ראש המועצה

 אבל לא הקראת כמה בעד, כמה נגד.  :צפריר פדלון

תכנון בית ספר יסודי ברוח מונטסורי שכונת נוף השדות קרן פיתוח, תוספת של  119תב"ר  :גב' גרין, ראש המועצה

 מיליון, מי בעד? פה אחד. 1.750מיליון ש"ח, תקציב מעודכן 

 . 119מאשרים פה אחד את תב"ר  החלטה: 

שקלים.  300,000שיקום נגישות ובטיחות בשצ"פים, קרן שצ"פ. תוספת של  – 1077תב"ר  :גב' גרין, ראש המועצה

אנחנו בתוכנית סדורה מול משרד המשפטים, עם יועץ נגישות. מנגישים גם מעברי חציה, 

 גם את המרחב הציבורי.

 חובת הנגשה. :יצחק גולברי

 אנחנו צריכים לסיים. 2026עד  עו"ד שפרבר:

ובשנים האחרונות הנגשנו, כמו שתראו, מעברי חציה ומתקנים. ויש לנו בגן גפן מתקן נגיש,  :גב' גרין, ראש המועצה

מתקן לילדים עם צרכים מיוחדים. השבוע ביקרתי אצל פצוע צה"ל. רועי פה? רועי 

מונה הנגישות. הפצוע אמר לי, תראי, יש מקומות לא נגישים. אמרתי לו איצקוביץ' הוא מ

סך הכל הנגשנו הרבה, איפה לא נגיש? אז הוא סימן לי ליד לנדוור, כשחוצים מיעקבי 

ללנדוור. בדקנו, זה שטח שלנו, אנחנו מכניסים את זה לתוכנית ההנגשה. למה אני אומרת 

נגישים, אנחנו נכניס את זה לתוכנית  את זה? אם יש מקומות שאתם רואים שהם לא

 העבודה. אנחנו מתעדפים את זה הרבה פעמים לפי צרכים.

 אבל פה אנחנו מאשרים תב"ר לשצ"פים. :צפריר פדלון

עכשיו שאלו למה זה שצ"פ ובדקתי עם היועץ המשפטי, כשאני  מקימה שצ"פ אני חייבת  :גב' גרין, ראש המועצה

י את זה ואני עושה את זה היום, אז מותר לי להשתמש שהוא יהיה נגיש. ואם לא עשית

 מקרן השצ"פ להנגיש גן שעשועים שלא הנגשתי כשהקמתי אותו.

אבל זה מנוגד לחוק העזר ומנוגד להנחיות משרד הפנים. אני חוזר על זה כל פעם מחדש  :צפריר פדלון

 ואני מתעקש על זה. 

 אתה לא צודק.  :עמיקם לוי נגר

 כן צודק. אנחנו פשוט מאד לא פנינו עד היום עם זה למשרד הפנים.  אני :צפריר פדלון

אז הנושא הזה נבדק. אנחנו מחויבים, יש פה תוכנית מסודרת שיש בה חיוב מול משרד  :עו"ד שפרבר

להנגיש את רוב הדברים. ולכן הם רואים את ההנגשה. ואני אומר לכם  2026המשפטים, עד 

לומר ככה הם מפרשים את זה, שהקמה של שצ"פ, עד מייעוץ משפטי של משרד הפנים, כ

שאתה לא מסיים את הכל, גם אם זה ישן וגם אם אין לך ברירה, רואים את זה עדיין כשלבי 
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לחוק העזר של קדימה צורן שצ"פים קובע שקרן השצ"פים מיועדת  11הקמה. סעיף 

ל הנגשה הוא להקמת שצ"פ. מבחינת הייעוץ המשפטי גם של משרד הפנים, הנושא הזה ש

 חלק מההקמה, גם אם הוא מגיע יותר מאוחר ואפשר לעשות את זה מקרן השצ"פים. 

לא רק זה, משרד המשפטים בא לבדוק את זה. הוא אומר לי תראה לי את יתר השצ"פים,  :עמיקם לוי נגר

 אני רוצה לראות. 

עולה מחדש. למה עד היום לא יש לי שאלה, זו קדנציה נוספת שאנחנו אומרים וכל פעם זה  :צפריר פדלון

קיבלנו את חוות הדעת של משרד הפנים, כמו שאתה אומר אותה, למה אנחנו לא מקבלים 

אותה בשביל שנוכל במקום לשמוע אותה? אנחנו רוצים לראות אותה, אנחנו יכולים לקבל 

 אותה?

 ת,כי משרד הפנים לא מוציא בכל דבר. תראו, לפעמים יש הנחיות כתובו :עו"ד שפרבר

 אם אתה פונה ליועץ משפטי הוא יענה לך. :צפריר פדלון

תראו, אנחנו בהרבה דברים, כשיש לנו התלבטות או משהו לא ברור, אנחנו מדברים עם  :עו"ד שפרבר

הלשכה המשפטית שם. אנחנו לא הבוסים שלהם ולא כל דבר הם מוציאים את זה כחוות 

 דעת. 

 לייעוץ המשפטי, האם המועצה יכולה להשתמש.שאלה פשוטה למשרד הפנים,  :צפריר פדלון

צפריר, יש חוות דעת של היועץ המשפטי, אם היא נראית לך לא מקובלת אפשר לתקוף  :גב' גרין, ראש המועצה

 אותה, זה בסדר.

 אפשר לתקוף אותי. :עו"ד שפרבר

 לא אותך, את חוות הדעת. :גב' גרין, ראש המועצה

 את חוות הדעת, ברור.  :עו"ד שפרבר

אני מבקש מהיועץ המשפטי את חוות הדעת של משרד הפנים. אם תפנה אליהם בשאלה  :צפריר פדלון

 כיועץ משפטי הם יענו לך בתשובה פשוטה. אהרון, אני חושב שזה נכון לפנות אליהם.

בקש אהרון יכול לתת את חוות הדעת של היועץ המשפטי למועצה, הוא לא יכול לדרוש או ל :גב' גרין, ראש המועצה

 מזה.

 למה? זה התפקיד שלהם. :צפריר פדלון

 עוד שאלות? אלה. :גב' גרין, ראש המועצה

 השימוש במילה שיקום קצת מטעה פה. :אלה קאופמן

 למה? :גב' גרין, ראש המועצה

 כי הוספת נגישות או השלמה, :אלה קאופמן

 נכון, זה לא שיקום, את צודקת. :יצחק גולברי

 אלה, אני מסכים איתך שהמילה שיקום לא מתאימה פה.  :עו"ד שפרבר

 להוריד את המילה שיקום. :יצחק גולברי

 בדיוק, הנגשה. הנגשת שצ"פים, את צודקת. :עו"ד שפרבר

אני רק רוצה לוודא, גם בהקשר של חוות הדעת המשפטית זה אומר, אם אני מבין נכון,  :גידי אמבוס

ם שכבר עשינו בהם את התהליך שאתם מבקשים שאם יש, לצורך העניין, גנים ציבוריי

עכשיו להקצות עבורו תקציב, לדוגמא עכשיו ניקח גן מסוים, סיימנו את העבודה, אי אפשר 
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לבקש את אותה פעילות פעם נוספת לטובת שיקום מחדש או שיפוץ מחדש או כל הדברים 

 האלה. 

"פ של הגולן, נכון? סיימנו את זה עכשיו. אני אתן לך למשל דוגמא. עשינו עכשיו את השצ :עמיקם לוי נגר

יש לנו אישור נגישות לגן הזה. זה נדרש לכל פעולה חדשה שאנחנו עושים. אבל יש פה 

גנים כאלה שאת חציים רק הצלחנו לעשות. ברובם זה לא נעשה, לא נעים לי  55-למעלה מ

נו עכשיו צריכים להגיד, אבל זה לא נעשה הנגישות או אין נגישות. יש לנו דוח שלם ואנח

להשלים אותו. ואחת לשלושה חודשים מתייצב אצלי בן אדם, אומר לי אני ממשרד 

 המשפטים, תראה לי מה התקדמת. 

 אבל גידי שואל, נניח עכשיו בגולן, עוד שלוש או ארבע שנים יבוא יועץ נגישות, :גב' גרין, ראש המועצה

 זו עבודה פיזית. :עמיקם לוי נגר

 יגיע יועץ נגישות בעוד שלוש, ארבע, חמש שנים והתקן ישתנה ואז צריך לעשות עוד נגישות. :מועצהגב' גרין, ראש ה

 אני הבנתי את השאלה של גידי. גידי שואל למשל, :יצחק גולברי

לא, גידי שואל על שיקום, הוא לא שאל על נגישות דווקא. גידי, במקום שנפרשן אותך,  :עו"ד שפרבר

 אתה תגיד לבד.

התכוונתי לשאול שאלה פשוטה, אם עכשיו אנחנו מדברים על הגן של הגולן לצורך העניין,  :בוסגידי אמ

נסיים את התהליך עכשיו, תקבל את המכתב המיועד ממי שצריך, שאכן הגן מונגש, נקבל 

את התקינה הנדרשת. בעוד שנתיים לא יצא תקן חדש ועדיין משהו השתבש, צריך לתקן, 

 להבנתי, לתב"ר שאנחנו מאשרים עכשיו.  משהו אחר, זה לא שייך,

 לא יהיה שימוש בקרן שצ"פ לתחזוקה של שצ"פים. :דוברת

 לתחזוקה לא אבל לדבר חדש כן.  :עמיקם לוי נגר

בואו נהיה ברורים. לא יהיה שימוש בקרן שצ"פ לתחזוקת המתקנים. ואם מישהו ינסה  :גב' גרין, ראש המועצה

 המשפטי והמנכ"ל יעצרו את זה.  לעשות שימוש אז הגזברית, היועץ

אנחנו נעצור את זה. את לא יכולה להשתמש בקרן שצ"פים לתחזוקה. ממש לא. הקמה  :עו"ד שפרבר

 ונגישות, היום רואים אותה כחלק מההקמה.

 מי בעד? :גב' גרין, ראש המועצה

 כמה יש לנו ביתרה של השצ"פים? את זוכרת? :תומר יעקב

 יד לך. יש כסף, אנחנו לא נביא לפה תב"רים אם אין לי יתרה בקרנות .לא זוכרת להג :ציפי וקנין

 אתם בעד? קרן, שלומי, גולברי, אפרת, שניר, גידי, אלה, עמרי, דורון. :גב' גרין, ראש המועצה

 תשלח שאלה כמה היתרה, רק נבדק לפני זה שיש את היתרה. אבל תשאל סכום מדויק. :עו"ד שפרבר

 זה לא מה ששאלתי.  :תומר יעקב

 תומר, צפריר, אתם בעד, נגד? :גב' גרין, ראש המועצה

 אני נמנע עד שאני מקבל חוות דעת. אני רוצה חוות דעת של משרד הפנים בעניין. :צפריר פדלון

 ותומר בעד.  :גב' גרין, ראש המועצה

 אני רוצה חוות דעת של משרד הפנים, שזה יהיה כתוב. :צפריר פדלון

 אנחנו לא יכולים אבל. :רעו"ד שפרב

 בסדר, לפרוטוקול צפריר מבקש חוות דעת של משרד הפנים. :גב' גרין, ראש המועצה
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 נפנה ונבקש מהם, ברגע שזה יגיע ניתן לך.  :עו"ד שפרבר

 . 1077מאשרים ברוב קולות את תב"ר  החלטה: 

ישים ומדרכות. זה מקרן פיתוח . פרויקטים הנדסיים לשיקום ושדרוג כב1159תב"ר  :גב' גרין, ראש המועצה

שקלים הבקשה לעדכון. ופרויקטים הנדסיים לשיקום ושדרוג כבישים ומדרכות  500,000

שקלים. למעשה  900,000שקלים. סך הכל  400,000מקרן כבישים וסלילה. מדובר בסך של 

מתוך זה אנחנו עושים הנמכת מדרכה, כניסה לבית חדש שנבנה. אם צריך לעשות פס 

אם יש איזה שהוא בור גדול. לא דברים של תחזוקה אלא דברים של תשתיות. זה  האטה,

 משמש את ההנדסה. 

 אבל מה מתוכנן עכשיו? דוברת:

 אתה זוכר מה מתוכנן עכשיו? כי זה גם לשוטף. :גב' גרין, ראש המועצה

 כן, יש את ההנגשה, יש ארבעה בתים חדשים שצריך להנגיש.  :רמי יוגב

 הנמכה.  :המועצהגב' גרין, ראש 

הנמכה. מנמיכים ומגביהים את דרך הגישה לחניות ולצורך העניין גם מסדירים את כל  :רמי יוגב

הרחוב, זה נמצא בקצה של הרחוב. זו עבודה יחסית נרחבת, מדובר בארבעה בתים בקצה 

הרחוב, זה דבר אחד. יש לנו על הפרק ברחוב העדעד קטע שצריך לתקן שיפוע לא נכון שעשו 

 שם.

 בגלל הצפות. :יצחק גולברי

 עכשיו אנחנו קצת אחרי ההצפות, אבל לקראת שנה הבאה.  :רמי יוגב

 למנוע הצפות בשנה הבאה.  :עו"ד שפרבר

יש לי שאלה לרמי, זה הסכום שאתה צריך למה שאתה מבקש או שזה דמי קופה כזאת  :צפריר פדלון

 שתמשוך ממנה עוד עד לדרישות הבאות.

 לא קופה עם עובי, זה עם רווח קטן מאד. בגלל שאין כסף אני מסתפק,זה  :רמי יוגב

 לא, אני לא מצפה ממך לבוא לכל דבר כזה לקבל תב"ר, אני רוצה לדעת שזה חלק.  :צפריר פדלון

 עוד שאלות? :גב' גרין, ראש המועצה

ן בתים, זה כבר שקל. יש לנו בתהליך המו 20,000-ל 15צפריר, הנמכה אחת לבית זה בין  :יצחק גולברי

שקל מכל התקציב הזה, רק הנמכת מדרכות. יש את הפרויקטים  100-200,000יגמור איזה 

 האחרים שצריכים לעשות, אין מה לעשות.

 בסדר. :צפריר פדלון

 עוד שאלות? אוקי. מי בעד? פה אחד. תודה. :גב' גרין, ראש המועצה

 . 1159מאשרים פה אחד את תב"ר  החלטה: 

ממ"מ, מרחב מוגן מוסדי. מיגון יגאל אלון מקרן הפיתוח. התקציב המקורי  1158תב"ר  :ראש המועצהגב' גרין, 

 מיליון.  1.5, סך הכל תקציב 250,000מיליון, אנחנו מבקשים להוסיף  1.250הוא 

 למה זה לא אותו תב"ר ביחד? :צפריר פדלון

 לכל פרויקט. יגאל אלון בנפרד והגנים בנפרד.  כי אנחנו משתדלים לפתוח תב"ר ייעודי :גב' גרין, ראש המועצה

 משרד הפנים היום דורש, זה לא מה שהיה פעם. וגם סוגרים לנו והם צריכים לפתוח חדש. :עו"ד שפרבר

 ברגעים אלה לדעתי מועמסים המרחבים המוגנים. :גב' גרין, ראש המועצה
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 מחר בעזרת השם יגיעו. :רמי יוגב

. הם ממש אמורים להיות מועמסים ברגעים 6עזרת השם, שאף אחד לא ייתקע בכביש כן, ב :גב' גרין, ראש המועצה

אלה במפעל, בדיוק הראל כנראה בשיחה איתם. זו עבודה מאד, מאד מורכבת. הכניסה 

לישראל אלון, המצעים שעשו שם, זה משאיות ענק. באמת יישר כוח לצוות ההנדסה על 

 באמת יישר כוח. שאלות? הפעולה הנרחבת הזאת. לרמי, לאסף ולהראל.

 תצייני שכל זה במימון מועצה. :יצחק גולברי

כן, מימון מועצה. פיקוד העורף, משרד הפנים, משרד החינוך, משרד הביטחון. אף אחד לא  :גב' גרין, ראש המועצה

 מימן. 

בלן אני מבין שיצאו לנוהל הצעות מחיר ויש פה את חוות הדעת של היועץ המשפטי. הק :צפריר פדלון

והצעת המחיר  15/11/2023-הזוכה, הפרוטוקול של הוועדה שאישרה את הזוכה היתה ב

. למה נוצר פער של חודש אחרי שכתב את חוות הדעת, 14/12/2023-של הזוכה היתה ב

 הצעת המחיר הגיעה חודש אחר כך?

 וואו. :עו"ד שפרבר

 הוא ייזכר.  עכשיו לזכור כזה דבר? תן לו את החומר, :גב' גרין, ראש המועצה

 תן לי רגע, אני אנסה להיזכר. :עו"ד שפרבר

 אולי אני אעזור לך, יכול להיות שהקבלן הזה, זה אותו קבלן שגם זכה בממ"דים של הגנים? :תומר יעקב

 יכול להיות. :יצחק גולברי

 כן, זה אותו קבלן.  :גב' גרין, ראש המועצה

 עשיתם מכרז אחד על שני התב"רים.  :תומר יעקב

 זה אותו קבלן זה ברור.  :נגר עמיקם לוי

 עשית מכרז אחד על שני התב"רים האלה. :תומר יעקב

 יכול להיות. :יצחק גולברי

 זה אותו קבלן, אני לא זוכרת, זה אותו קבלן. :גב' גרין, ראש המועצה

 יש חמישה או שישה קבלנים שרק הם מורשים ופונים רק אליהם. :עמיקם לוי נגר

 עשית, ועדת רכש, משכ"ל? דרך מה הצעת? מה :תומר יעקב

 ועדת רכש.  :עמיקם לוי נגר

 אז אותו קבלן למעשה על אותו פרוטוקול של ועדת רכש זכה גם ביגאל אלון וגם בגנים? :תומר יעקב

 נכון. אותו קבלן, אותם מבנים דרך אגב. :עמיקם לוי נגר

כל ההצעות, זה הכי מפתיע. לא ראיתי אני רוצה להגיד לך שזה לא אותם מפרטים של  :צפריר פדלון

מפרט שהמועצה הגישה לשם קבלת הצעת מחיר, כי קיבלתי את ההצעות, בהצעות אני 

 רואה מפרטים שונים של כל אחד ואחד מה שהוא מציע. למה לא הוגש מפרט אחיד?

 יש שם מפרט אחד שכולם קבעו, תראה את המקלטים, הם דומים אחד לשני. :עמיקם לוי נגר

 אבל תסתכל בהצעות המחיר, כל אחד מציע מפרט אחר. :יר פדלוןצפר

לא מציע מפרט אחר, אנחנו בחרנו קבלן אחד ואת המפרט שלו. המפרט הזה עבר אישור  :עמיקם לוי נגר

 של פיקוד העורף. לא רק זה, הם נמצאים בזמן ההתקנה שם בעצמם. 
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תוב מפורשות ההכנה של השטח היא בכל הצעות המחיר שקיבלתם כתוב לכם, היה כ :צפריר פדלון

 באחריות המועצה.

 נכון, נכון. :עמיקם לוי נגר

והופתעתי לראות פתאום באמצע הלילה בצורה בהולה רצים לשם טרקטורים, פותחים את  :צפריר פדלון

הגדרות והמשאיות עם הממ"דים מחכות. ידענו מראש מה זה, למה לא הכנו את החומר 

פחות, כי אם אנחנו לא ממהרים אז בטוח היינו יכולים לנהל את הזה מראש, היה עולה לנו 

 המשא ומתן.

שאלה טובה ואני שמה את הדברים בקונטקסט. אנחנו אישרנו הממ"מים לגני הילדים,  :גב' גרין, ראש המועצה

 שזה הסעיף הבא עוד לפני המלחמה. במלחמה.

 .2022באוגוסט  :צפריר פדלון

וזה לזכותו של המנכ"ל שלחץ על העניין הזה. אחרי המלחמה היו לנו כמה קיצורי דרך נכון  :גב' גרין, ראש המועצה

כמו שלא צריך היתר. למה באותו לילה בהול, בהול, שאלה טובה. הראל או אסף, מישהו 

מכם רוצה? למה סמטת בן צבי קרתה בסוף באמצע הלילה ולא לפני? חברים, הפרוטוקול 

ם השאלה למה לא נערכנו, כמו שאנחנו נערכים עכשיו לא מקליט כשיש כמה דוברים. בעצ

 ליגאל אלון, למה לא נערכנו בסמטת בן צבי לפני אותו לילה עם כל מה שדרוש. 

 הראל, תסביר לו. :עמיקם לוי נגר

בסיס ההנחה הראשונה זה שהטריילרים אין איתם בעיה, הטריילרים שיוצאים עם  :הראל וקנין

אכילס בדרך כלל זה המנוף. אני לא יודע אם ראיתם את  הממ"מים אין איתם בעיה. עקב

התמונה של המנוף, זה מפלצת, זה משהו ענק ויש מוביל, יש ניידת מקדימה, ניידת 

מאחורה. זאת אומרת הכניסה שלו לקדימה מלווה בהרבה אישורים ומשטרה וכו'. אם 

הוא לא מסיים שעות. אם  24הוא לא מסיים עבודה במקום אחר, זה משהו שלוקח כמעט 

עבודה במקום אחר, הוא מאחר לעבודה הבאה ואז הוא מאחר לעבודה הבאה, הבאה. זה 

הרעיון, זו הבעיה. כשיש לו תקלה, פנצ'ר, שמן הידראולי, כל דבר כזה, אתה יודע איך זה 

. בסופו 16:00-שעבר ל 14:00-בצהריים שעבד ל 12:00-עובד. בסופו של דבר ישבנו שם מ

 בלילה רק נכנס לקדימה. 23:30-של דבר ב

לא, אבל השאלה היתה אחרת. אני רוצה לענות לך, צפריר, על השאלה. קודם כל להגיד  דובר:

שלא היתה הכנה זה ממש לא מדויק, כי היתה שם עבודה שהכשירו את הקרקע, הכינו 

מצעים לשני הממ"מים, רק שאת הגדר עצמה לא רצו לפרוץ שהגן לא יהיה פרוץ. חיכינו 

, שהמשאיות והמנוף יגיעו ורק אז היתה את הפתיחה של Delayד שהמשאית, היה שע

הגדר. אבל המצעים היו כבר מוכנים בגובה הנכון לכלול את הממ"מים. את העבודה שם 

 של המצעים בתוך החצר הצפונית של הגן, כבר נעשתה שם עבודה. 

 אהרון, תשיב. היינו שם בלילה, זה היה מבצע מרתק. :גב' גרין, ראש המועצה

בכלל היה יום  15/11-התאריך שאתה רואה למעלה, אנחנו יושבים רק בימי שלישי, ה :עו"ד שפרבר

רביעי. זה היה יום שבו עלה הנושא במועצה והתחילו לבקש הצעות מכולם. עד שהגיעו, 

אנחנו צריכים כמות מסוימת של הצעות והישיבה בכלל היתה במחצית השניה של דצמבר. 

 זה לא תאריך הישיבה. 15/11-אחרי שהכל הגיע. מה שאתה רואה, הכלומר 
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 זה פרוטוקול הישיבה. :צפריר פדלון

 לא, לא, לא, אתה טועה.  :עו"ד שפרבר

 מה אתה חושב, שמישהו עשה עסקה עם הקבלן? אני רוצה להבין. :עמיקם לוי נגר

ה נתונים? עמיקם, למה אתה צריך לא, אני שאלתי שאלה, למה אתה כועס, בגלל שאני מעל :צפריר פדלון

 לכעוס?

 אתה מחפש כאילו מישהו עשה עסקה עם הקבלן. :עמיקם לוי נגר

 אתה לא צריך לכעוס, אני שואל שאלות, אתה רוצה שאני אאשר? :צפריר פדלון

 אני ממשיכה.  :גב' גרין, ראש המועצה

ב"ר, אני רוצה לדעת, אם אני אני רוצה לדעת את התשובה. אתה רוצה שאני אאשר לך ת :צפריר פדלון

 מאשר לך משהו שנעשה שלא כחוק אז כן, אני רוצה לדעת.

 אז לך למשטרה, תתלונן. :עמיקם לוי נגר

 למה ללכת למשטרה אם אני יכול לשאול אותך? למה אני צריך ללכת למשטרה? :צפריר פדלון

 הנושא נפתח ברכש.  15/11על  :עו"ד שפרבר

משהו ואני אצביע לך על עיוור? אני חותמת גומי? אני לא שם, עמיקם, אני  אתה תגיד לי :צפריר פדלון

 לא שם.

 זה בסדר, צפריר, תודה. עמרי. :גב' גרין, ראש המועצה

צריך להבין את ההתנהלות, כי אמרת לפני כן שאת הפרדת את הפרויקט של יגאל אלון  :עמרי רצון

 מהגנים, מצד שני בגנים יש המון גנים.

 , יגאל אלון.1158אז תיכף נגיע לגנים, עוד דקה. אני רוצה לדבר על תב"ר  :ראש המועצהגב' גרין, 

שתי שאלות. האם התקציב הזה שאתם מבקשים לאשר עכשיו, זה שאנחנו מאשרים פה  :גידי אמבוס

 במסגרת התב"ר הזה, הוא מכסה את הפרויקט עד הסוף?

 הראל? :גב' גרין, ראש המועצה

י אשאל את השאלה השניה כדי שתענה לי פעם אחת. והאם הדבר הזה הוא חריגה רגע, אנ :גידי אמבוס

 מהתכנון המקורי של התקציב שתוכנן עבור הדבר הזה?

 אני לא יודעת אם אתה יודע את התשובה, הראל, אבל אם כן אז תענה. :גב' גרין, ראש המועצה

 ראשונה, כן, זה לסיום הפרויקט. לשאלה השניה לא, אני לא יודע את התשובה. לשאלה ה :הראל וקנין

רמי, השאלה היתה האם כשיצאנו לעניין של המיגון של יגאל אלון זה התקציב שידענו,  :גב' גרין, ראש המועצה

למה אנחנו בעצם מגדילים את זה כרגע? ממה שאני זוכרת, רק אני אומר שהיה אמור 

ה עם פיקוד העורף היה להיות ביגאל אלון פחות מרחבים מוגנים. ואחרי התהליך שנעש

 צריך להוסיף שם עוד אחד, זה ממה שאני זוכרת, אבל תתקף אותי.

קודם כל, כל נושא של מיגון של יגאל אלון היה תהליך שהתקדמנו. בהתחלה חשבנו לפתוח  :רמי יוגב

פתח נוסף למקלט הקיים. ואז אמרו שגם אם יהיו שתי כניסות, מה שהיום זה צוואר 

היכנס, כי יש כניסה אחת. אמרו המרחק בין המקלט לבין הכיתות הוא בקבוק ואי אפשר ל

רחוק מדי, שגם אם תהיה עוד כניסה אז הם לא יצליחו להגיע, בטח הקטנים. ולכן הגינו 

את הרעיון של לעשות מרחבים מוגנים בסמיכות. חיכינו לזה שזה יהיה בפטור מהיתר. ואז 

ים, באמצע הכנו פיזית גם שני מתקנים, היתה בדיקה, כמה תלמידים יש ובאיזה גילא
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מחסה הכי מוגן שאפשר. גם בקטע האחורי של חדר המוסיקה, עם שקי חול שסגרנו את 

 העניין הזה. וגם בחלק המזרחי של בית הספר. 

כי עוד לא ידענו מה  250-300,000אז מבחינה תכנונית התב"ר הראשון שהגשנו היה  :גב' גרין, ראש המועצה

ז מצאנו את הפתרון ביחד עם פיקוד העורף, היה תהליך מאד, מאד ארוך של הפתרון. וא

אישור של פיקוד העורף. ובעצם מתוך ארבעה יש בסופו של דבר חמישה מרחבים מוגנים 

 שמגיעים ליגאל אלון. 

אני רוצה לדייק את הדברים, כי אני זוכר את הדיון הראשון שהיה לנו כשישבנו בחדר  :תומר יעקב

חמ"ל. וכבר אז ידענו, אחרי שבאמת סתרנו את האופציה של הפתח הנוסף, כי זה לא 

 יספיק, חשבנו גם על זה, שזה לא היה רלוונטי. דיברנו במקור על חמישה. מה החריגה, 

 חריגה.אני אגיד לך מה ה :יצחק גולברי

 תומר, מה שעשינו, :גב' גרין, ראש המועצה

האפיון של המכרז שיצא באוקטובר דיבר על חמישה, לכן נשארנו עם הפער הלא מוסבר  :תומר יעקב

 הזה, מה שגידי שאל. 

 הזמן בין אוקטובר לעכשיו, יש עליות מחירים, :יצחק גולברי

 אחר.  אז אתה מסביר את זה כעליית מחיר, זה משהו :תומר יעקב

תומר, טכנית הישיבה שישבנו אז במרחב המוגן לא היתה ישיבת מועצה, אני מדברת על  :גב' גרין, ראש המועצה

 ישיבת מועצה שבה אשררנו. היה תהליך. אם תרצו אני אזכר בכל,

אני אזכיר לך קרן, אמרו בהתחלה שזה יעלה, הרי הכל היה בשלבים, זה אתה רואה, כל  :עו"ד שפרבר

ה צריך. אמרו בהתחלה שזה יעלה רבע מיליון, אחד, ובסוף באו ואמרו שזה יעלה הזמן הי

 אחד. בגלל זה, זה גם גדל. 300,000כמעט 

הכל טוב ויפה עד השלב שיש לך קבלן זוכה. כשיש לך קבלן זוכה עם הצעת מחיר באוקטובר  :תומר יעקב

חידות שהיתה, עדיין ואתה אפיינת את זה לפי כתב כמות מסוים על חמישה, זו כמות הי

 זה לא מספיק,

 כן, אבל הפערים לא במבנה, הפערים הם בהכנות של השטח. :עמיקם לוי נגר

 בהכנות, לא במבנה. :עו"ד שפרבר

 שם השטח שונה לגמרי. למשל בברכה לפיד היינו צריכים להקים, :עמיקם לוי נגר

 ת את זה בסעיף הבא. רמי, עוד משהו?לא נדבר על ברכה לפיד, אני רוצה לעשו :גב' גרין, ראש המועצה

אני מציע לבוא מחר בבוקר ליגאל אלון, לחלק הצפוני של יגאל אלון ולראות איזה עבודת  :רמי יוגב

מצעים עושים שם. זאת אומרת אין אפשרות להיכנס מרחוב הסנפיר כדי לבוא מהרחוב 

התשתית הזאת,  השני. פתחנו שם את השער, סללנו רחבה ענקית. כל המצעים האלה, כל

 זה עולה כסף.

אוקי. אז מה שאתה מחדד, ואני דיברתי מזיכרון, שזה לא ממ"מ אלא פשוט העבודות,  :גב' גרין, ראש המועצה

מצעים ותשתיות והכנות, בסדר. והתשובה החשובה בתוך כל זה, זה שכרגע לא צפויות עוד 

 עלויות לפרויקט הזה, נכון?

 כן. :עמיקם לוי נגר

 יופי. מי בעד?  :ראש המועצהגב' גרין, 
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 אל תגידי אף פעם לא יהיו, כי אנחנו לא יודעים מה צופה העתיד.  :צפריר פדלון

 מי בעד? :גב' גרין, ראש המועצה

 פה אחד.  :עו"ד שפרבר

דבר ראשון אני סומכת על האנשים ואני לא מפקפקת במה שהם מציעים ואומרים. אם  :אפרת שניידר

ן שזה לטובת חמישה ממ"מים והבעלות ככה וככה, אז היום היינו היה כתוב בתב"ר הראשו

יודעים, צפריר היה יודע להסתכל מה קרה והיום היינו יודעים על מה אנחנו מוסיפים. 

בעיני נורא חשוב לתעד על מה אנחנו מצביעים. יפחית המון, המון שאלות ויהיה לכולנו 

 ה היה בגלל תשתיות או בגלל זה. יותר ברור ולא נצטרך לזכור אם היה בממ"מ או שז

 )מדברים ביחד, לא ניתן לתמלל(

 הצעת הייעול מתקבלת. מי בעד? פה אחד.  :גב' גרין, ראש המועצה

 . 1158מאשרים פה אחד את תב"ר  החלטה: 

אני  מיגון גני ילדים: הודיה, מרגלית, תמר עינב, גפן ושתילי מרן מקרן פיתוח. 1145תב"ר  :גב' גרין, ראש המועצה

 צריכה לעשות פה גם שינוי שם.

 כן, תוספת שם.  :ציפי וקנין

 זו התוספת לפריצת דרך. :צפריר פדלון

 לא, לא. :גב' גרין, ראש המועצה

 . 250זה גם תוספת לגן שתילי מרן כי הוא לא היה מלכתחילה, שזה לבד  :ציפי וקנין

 שתילי מרן היה. תומר יעקב:

 לא היה. :ציפי וקנין

 אחד מהם לא היה.  :ראש המועצה גב' גרין,

 הודיה ומרגלית זה בבניה, זה לא ממ"ד. :עמיקם לוי נגר

 והעלות של בניה יותר גבוה מממ"ד מוכן?  צפריר פדלון:

 תעצרו רגע, בואו נתחיל לדבר על התב"ר. צריך לשנות את השם.  :גב' גרין, ראש המועצה

 ועה. את הודיה ומרגלית הוספנו תוך כדי תנ :תומר יעקב

הודיה ומרגלית רצינו לעשות שם, לשים ממ"ד. הגיעו לשם, אמרו רבותי אי אפשר לעשות  :עמיקם לוי נגר

 ממ"ד.

 אז אתה בונה פיזית. :תומר יעקב

 ואז בונים פיזית.  :עמיקם לוי נגר

 הודיה ומרגלית זה בויתקין? :תומר יעקב

 שם אנחנו בונים,כן. יש שם שטח שבין שני הגנים מאחור,  :עמיקם לוי נגר

 בונים אחד או שניים? :צפריר פדלון

 בונים שניים. אבל זה אחד גדול שיש כניסה של גן אחד מהגן השני. :עמיקם לוי נגר

 אבל העלות של הבניה יותר גבוהה מהעלות שמוכן?  :צפריר פדלון

 לא דרמטית. הבעיה זה משך הזמן. כי צריך היתר לבניה, רמי יוגב:

 למרות הפטור של שעת שחירום? :צפריר פדלון
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למרות הפטור, כי זה לבנות, זה בניה פיזית. אז צריך לאשר את זה, זה לא ממ"ד שאני  :רמי יוגב

 מביא אותו. 

 הכוונה היא שההיתר הוא היתר מול פיקוד העורף שבעצם זה תכנון מאפס.  :אסף שנהב

דיה, מרגלית, תמר ועינב, סליחה, חמישה, וגפן. גפן אנחנו יצאנו למיגון ארבעה גנים: הו :גב' גרין, ראש המועצה

הוא גן תקשורתי. ואז הוספנו את גן שתילי מרן. התוספת היא גם על הגן הנוסף אבל גם 

על התשתיות. למשל בשתילי מרן צריך לעשות קונסטרוקציה כדי להגביה את זה. הסיבה 

משרד הפנים. לא היינו  שעשינו את זה תב"ר עם שם אחד זו סיבה טכנית של גזברות ושל

שקלים. אז  250-300,000עושים תב"ר לכל אחד כי אז היו לי חמישה תב"רים כל אחד על 

בעצם מה שאנחנו מעלים פה להצבעה, אחד, זה תיקון שם התב"ר ולהוסיף לו את השם 

 1.650שקלים מקרן פיתוח. זה יוצא סך הכל  400,000שתילי מרן. שתיים, להוסיף לפרויקט 

 ון. מילי

 אני רוצה להגיד משהו.  תומר יעקב:

 רק אם אפשר לתת לעמרי. :גב' גרין, ראש המועצה

 בעצם זה עדיין מכרז אחד?  עמרי רצון:

 מכרז? עשית שני מכרזים, אחד לגנים, :גב' גרין, ראש המועצה

  זה אותו קבלן עבד גם פה וגם פה. הוא לקח גם את הגנים וגם את בתי הספר. :עמיקם לוי נגר

 עשינו שני תהליכים? :גב' גרין, ראש המועצה

 למה שאתה שואל התשובה היא כן.  :עו"ד שפרבר

 מה עוד השאלה? :גב' גרין, ראש המועצה

 ?25%האם במכרז זה עומד בגובה של  :צפריר פדלון

 .25%אם זה הגדלה, עד  :יצחק גולברי

 אני שואל אם זה עומד בהגדלה.  :צפריר פדלון

 זה לא מכרז.  :עמיקם לוי נגר

 זה בקשה להציע הצעות, זה תהליך.  :גב' גרין, ראש המועצה

 קיבלתי אישור מפיקוד העורף והם בעצמם אישרו את המקום.  :עמיקם לוי נגר

השאלה שלי מגיעה למקום של תכנון, מה שאני מקטין את הבעיה אני פותר אותה יותר  :עמרי רצון

אני יכול לפצל את זה, לא אכפת לי שיהיו פה עוד מהר. מבחינתי חוסר ממ"ד זו בעיה. אם 

 כמה סעיפים של תב"רים. אבל אם זה גורם לי לרוץ יותר מהר איתם מבחינתי הרווחתי.

 אתה אומר אם היינו מפצלים את הפרויקט לכמה, :גב' גרין, ראש המועצה

 בפרט שאני מבין שחלק בונים, חלק מביאים ממונף.  :עמרי רצון

רצינו לקנות, באנו עם רעיון, אמרנו קונים. כשבאנו לממש בשטח בא הקבלן שזכה ואומר  :עמיקם לוי נגר

אני לא יכול להיכנס לפה. אני לא חשבתי איך הוא ייגש להניח את המתקן. ואז הוא אומר 

אני לא יכול פה. אז אמרנו אוקי, אז מה עושים? אז הוא אומר לא עושים. אז אמרנו לא 

אז נעשה את זה בבניה קונבנציונלית. לכן עברנו לבניה קונבנציונלית עושים, אין דבר כזה, 

ולא לממ"דים. כי אני מעדיף ממ"דים. מחר, מחרתיים אני ארצה לקנות ממ"ד, אני אבנה 

אותו, יש רעיון כזה לבנות ממ"ד להנדסה. אז לשים שם מתקן, אני לא הולך לבנות, הקרקע 
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ענה על הדרישה שהמועצה תהיה במיגון. אין מיגון גם לא שלי. אז אני צריך לקנות ממ"ד שי

 במועצה.

גם היה קצת לחץ, בגלל שהיתה מלחמה רצינו שזה יהיה כמה שיותר מוקדם. וחשבנו  :רמי יוגב

 שהיבילים יגיעו תוך זמן יותר קצר מאשר בניה. 

 אבל למרות הכל הבניה לא נגמרה. :עמיקם לוי נגר

 במקרה יש לי שני ילדים בשני גנים שם, אז אני מודע לכל הבעייתיות.  :עמרי רצון

מה שעמרי אומר, אם היינו עושים את הפרויקט הזה בכמה פרויקטים קטנים, האם זה  :גב' גרין, ראש המועצה

 היה מזרז את זה, נכון? אם הייתי עושה כל גן בנפרד. 

 לפצל את זה?  :עמיקם לוי נגר

להתקדם כל אחד בנפרד. לא צריך קבלן אחד שיקבל את הכל, יאשר את הכל,  אתה יכול :עמרי רצון

 מחיר. מן הסתם גם שלקבלן הזה יש אנשי מפתח שעושים כל אחד ואחד.

נכון, אבל יש עניין גם מקצועי, הנדסה, וגם עניין משפטי שאז זה נקרא לפצל. ואפשר  :גב' גרין, ראש המועצה

 להרחיב על זה.

 מסבך, בסדר. אני רק רציתי לדעת מה. אם זה :עמרי רצון

אותה שאלה מקודם, רק לוודא, שוב, שלא הבנו לא נכון. כל מה שאתם אומרים מקצועית  :גידי אמבוס

אני לא מתווכח, אני רק שואל האם עכשיו לאור מה שאנחנו יודעים כרגע בקשה נוספת 

 לתקציב מכסה את כל הפרויקט עד סופו? 

נו יודעים כן. אני יכול להגיד שבגלל שמדובר בבניה קונבנציונלית האופציות לאור מה שאנח :אסף שנהב

 לדברים שם הן תמיד קיימות. תשתיות, משהו,

 רק בבניה הקונבנציונלית, לא ביבילים.  :יצחק גולברי

 החישוב כרגע הולך לפי אומדנים מלאים ומעודכנים גם של הבניה הקונבנציונלית.  :אסף שנהב

 לא ניתן לתמלל( )מדברים ביחד,

מרחוב ויתקין יש גישה שהיא גבולית והמשאיות פשוט אמרו כאן עם העצים לא יכולים  :רמי יוגב

 לעבור. ואז לא היה לנו מנוס. 

 מי בעד? :גב' גרין, ראש המועצה

עוד שאלה או הערה שרציתי להעיר. אותי פחות מעניין הנושא המכרזי, יותר מעניין אותי  תומר יעקב:

כאן בקצה של סוג של הפקת לקחים שאנחנו יכולים להפיק מהסיפור הזה. כי אני  מה קרה

רואה את הדברים וכשקיבלתי את החומרים עוד יותר התבלבלתי. כלומר לא קיבלתי 

תמונת מצב, לא הבנתי מה קרה. אני אומר, אני הולך להצביע על זה, שיהיה ברור, אבל לא 

שקל הראשונים עבור ארבעה גני  800,000-את ה 2023הבנתי מה קרה פה. אישרנו במאי 

ילדים, בהתחלה, הכל היה בסדר. עכשיו אני מבין בדיעבד שלא אפיינו נכון את הצורך, 

בגלל הגישה וכיוצא בזה. יצא מכרז או ועדת רכש באוקטובר, לפי הנתונים שאתה שלחת, 

. כבר Plan B-הפרוטוקול. זכתה חברת מגן איתן. נוצרה איזו בעיה כנראה שעברנו ל

ומשהו,  200-בישיבת מליאה בנובמבר הבנו שיש בעיה, הגדלנו את התב"ר פעם ראשונה ב

אני לא זוכר מה הסכום המדויק. והיום אנחנו למעשה מגדילים בפעם השניה, כשהעבודות 

 כבר בוצעו. כלומר גני הילדים, הממ"מים כבר נמצאים במקום,
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 עוד לא בוצעו. :גב' גרין, ראש המועצה

 אז תעצרי אותי איפה טעיתי. :תומר יעקב

 אני אדייק בשני דברים. :גב' גרין, ראש המועצה

 היו שני מכרזים?  :תומר יעקב

 היה מכרז אחד גדול והיתה אחר כך השלמה שלו. :עמיקם לוי נגר

ביטלת את המכרז של אוקטובר. לפי מה שאהרון כתב, לפי מה שראיתי לפחות, המכרז  :תומר יעקב

 ואז יצא מכרז נוסף בנובמבר.בוטל 

 לא ביטלנו  מכרז, מה פתאום.  :עמיקם לוי נגר

 היו שני מכרזים. :תומר יעקב

היו שני מכרזים, לא ביטלנו. התקשרנו פעם אחת במכרז ואז אמרנו אנחנו רוצים להרחיב  עמיקם לוי נגר:

ין פתרון. כי אני את זה גם ליגאל אלון. כי יגאל אלון לא היה בתוך התוכנית. ואז אמרנו א

 חשבתי שיש פתרון אחר ליגאל אלון, 

לא מדבר על יגאל אלון, רק על גני הילדים. היה ביטול של המכרז, אחר כך היה דין ודברים  :תומר יעקב

 . 40או  20עם פיקוד העורף לגבי העובי של התקרה, האם זה 

 40. אמרתי תיקנו 40ס"מ,  20זה לא היה, אמרו לי שבאותה עלות אפשר לקנות במקום  :עמיקם לוי נגר

 אם זה באותה עלות, כי בהתחלה אמרו שיש עלויות שונות. 

. אנחנו שאלנו את השאלה, אני חושב מישהו מההנדסה שאל, 40כי פיקוד העורף דרש  :תומר יעקב

 מישהו מכם שאל את פיקוד העורף. 

שניה לסכם. היתה התקשרות אחת, הצעות המחיר, זכו מגן איתן, אחת בלבד, כל  ננסה :אסף שנהב

הממ"מים, הכל זה בהתקשרות אחת. והסיבה שמגן איתן נבחרו, מעבר למחיר שהוא היה 

 הכי זול מכולם, אחרי הרבה דין ודברים,

 ס"מ. 40הם נתנו  :תומר יעקב

, הוא לא עומד בתקן 30, 25, 20כל השאר של  נכון. בגלל הגג הוא תקני למוסדות חינוך. :אסף שנהב

פיקוד העורף למוסדות חינוך. לכן פיקוד העורף הציבו לנו דרישה, לכן היה הרבה דין 

ודברים, הרבה עיכובים, הרבה משא ומתן, הרבה חיפושים. בסופו של דבר הצלחנו להגיע 

 Full package-ת הלסכום שהוא טוב והוא עונה על הגדרות פיקוד העורף. יש לנו בעצם א

 במחיר שהוא הכי משתלם לנו.

אפשר להגיד שלמעשה חלק מהתוספות אולי גם כי לא אפיינו נכון את המכרז, סוג של  :תומר יעקב

 הפקת לקחים עבורנו.

 איזה תוספות? :רמי יוגב

 הביסוס למשל, זה משהו שנעלם. :תומר יעקב

 לא ידעת. :עמיקם לוי נגר

ת הממ"מים לא ידעת בדיוק את המיקום שלהם, את הפריסה שלהם, את בשלב שהזמנת א :רמי יוגב

העומק שלהם, את הגישה שלהם. הדבר הזה ניתן תוך כדי. זאת אומרת אתה הזמנת את 

 הקוביות,

 הזמנת מוצר מדף. :תומר יעקב
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הזמנת מוצר מדף, את הקוביות. ואת ההערכה, את הבדיקה של כל הנושא של המצעים  :רמי יוגב

 וך כדי. נעשה ת

אוקי, אז עכשיו יש לי שאלה אחרונה. היום, בכסף של היום, השאלה הכי פשוטה, מה אני  :תומר יעקב

עושה מחר בבוקר עם הכסף שמאשרים? גן אחד נוסף אמרת לי כבר, שזה שתילי מרן. מה 

 עוד עושים עם הכסף שאני מאשר עכשיו?

 הבניה הקונבנציונלית. :גב' גרין, ראש המועצה

 קבלן הפיתוח שבעצם מייצר את היסודות.  :נהבאסף ש

 זה אומר שהם עומדים כרגע, מה, ללא ביסוס?  :תומר יעקב

 הם לא סופקו עדיין, סליחה. לגבי יגאל אלון, :רמי יוגב

 לא על יגאל אלון אני מדבר. תומר יעקב:

 אנחנו בגנים.  :גב' גרין, ראש המועצה

 ארבעה סופקו? תומר יעקב:

 שתילי מרן עוד לא סופק. :המועצה גב' גרין, ראש

 סופקו רק שניים.  :רמי יוגב

 שניים סופקו בבן צבי, בסמטה שם, בגפן.  :תומר יעקב

 ואחד בתמר.  :רמי יוגב

 שניים סופקו? :תומר יעקב

 שלושה.  :גב' גרין, ראש המועצה

הכסף עבור הביסוס ושם כיסינו את העלות, כלומר אנחנו צריכים עכשיו את היתרה של  תומר יעקב:

 של הנוספים והעלות של החדש, אמרתי נכון?

והבניה הקונבנציונלית. עכשיו תומר, אתה מדבר בחדר סטרילי. אני מזכירה שהיינו  :גב' גרין, ראש המועצה

-במלחמה ועבדת במקביל. מה שעשינו בחודש מאי היה כשבאנו לאשר במועצה את ה

מ"מים, אנחנו עוד לא יודעים כמה זה עולה, אבל אמרנו שאנחנו הולכים לעשות מ 800,000

. נסיים את העבודה המקצועית ונחזור וזה מה שעשינו. 800,000אנחנו מאשרים תקציב של 

קרתה בדרך מלחמה. ובנוסף לכל זה יש הנחיות מאד מדויקות של פיקוד העורף שעיכבו 

 אותנו בכמה וכמה צעדים.

על עבודות שכבר נעשו, זה בסדר. רק שיגידו לנו. כי אנחנו בשעת קרן, הכסף הזה גם משלים  :צפריר פדלון

חירום, זה מקובל, אין לנו  בעיה עם זה, אנחנו מבינים את הצורך. זה לא בושה להגיד 

עשינו, הכסף לא הספיק אבל לא רצינו להפסיק את העבודות. אני אקבל את זה באהבה כי 

 אני יודע שזה שעת חירום. זה לא מצב אחר. 

 להבנתי זה עבודות שטרם הסתיימו, אפשר לבדוק את זה. ברשותכם נתקדם. :' גרין, ראש המועצהגב

 זה לא דברים שכבר נעשו, זה התשתיות והפיתוח המשלים.  :רמי יוגב

 של מה שלא נעשה, נדייק. :תומר יעקב

 לא נעשה.  :רמי יוגב

מיגון גני ילדים הודיה, מרגלית,  1145י בעד תב"ר אז קיבלנו תשובה, דברים שטרם נעשו. מ :גב' גרין, ראש המועצה

 תמר, עינב וגפן פלוס שתילי מרן? פה אחד. 
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 . 5114מאשרים פה אחד את תב"ר  החלטה: 

 מי בעד שינוי השם והוספת המילה שתילי מרן לתב"ר? פה אחד. :גב' גרין, ראש המועצה

 . 5114מאשרים פה אחד את הוספת השם שתילי מרן לתב"ר  החלטה: 

 סיימנו בשעה טובה את נושא התב"רים. :גב' גרין, ראש המועצה

 .2023לשנת  4. דוח רבעוני מס' 12

שהונח על שולחן המליאה. יש פה  2023לשנת  4עכשיו אנחנו בנושא דוח רבעוני מס'  :גב' גרין, ראש המועצה

 תיכף נדון בו, נסגור את הישיבה הזאת.  2022. דוח רבעוני 4בקלסרים. זה דוח רבעוני מס' 

 ? קרן, אנחנו חייבים את הדוח עכשיו על שולחן המועצה.2023-מה את רוצה ב :צפריר פדלון

אנחנו תיכף נסגור את הישיבה הזאת ונפתח את הישיבה הבאה, על דיון בדוח של שנת  :צהגב' גרין, ראש המוע

2022 . 

 הדוח המבוקר.  :ציפי וקנין

 2023. הדוח המבוקר של כל שנת 2023זה הדוח של הרבעון האחרון של שנת  2023בשנת  גב' גרין, ראש המועצה:

. הגירעון 7.1שיש פה גירעון של יקרה בחודשים הקרובים. אתם תראו בדוח הרבעוני הזה 

נובע גם מלב השרון וגם בגלל שהיו העלאות שכר בחודש מאי של ההסתדרות ושל השלטון 

 המקומי. בגלל הוצאות ביטחון, בגלל הקטנה בהכנסות לאור המלחמה, 

 עדכון שכר לסייעות, קרן, זה חשוב.   :דובר

 סייעות. כן, אמרתי עדכוני שכר, כולל :גב' גרין, ראש המועצה

 סייעות, חשוב שתדעו, בהסכם שכר. עו"ד שפרבר:

 לא משפים אותנו על העלאות שכר האלה. :גב' גרין, ראש המועצה

 מענקים שהן מתמידות.  :דובר

זה  50%ממנו זה עליות שכר,  50%-משפים למעשה, בצו הארנונה יש מקדם נוסחה ש תומר יעקב:

 המדד. מדד מעוות לגמרי שאני לא מסכים איתו. 

רגע, עליות השכר שהיו השנה הן לא עליות שכר רגילות. היו הסכמי שכר לגבי השכר של  :גב' גרין, ראש המועצה

ם ואת המלחמות על תומכות ההוראה. הסייעות, כולם זוכרים את השביתות ואת העיצומי

וברגע שזה אושר, זה קרה בחודש מאי, זה אומר שזה לא משהו שהתכוננו אליו בתקציב, 

בניגוד לעליית שכר או איזה שהיא דלתא שאנחנו לוקחים תמיד בארנונה. זה אחד, שתיים, 

דוח הסופי מיליון, כלומר ה 3כמו שסיפרתי בתחילת הדברים, לב השרון הולכים לשלם עוד 

מיליון. יכול להיות שיהיו עוד עדכונים,  3-מיליון,  ירד ב 4, ככל הנראה יהיה 2023של שנת 

כי זה לא דוח סופי. אנחנו מסיימים את הפעילות על הדוח הזה עד סוף אפריל. כלומר, מה 

. עכשיו שאלה ראשונה ליועץ 2023שקורה עד סוף אפריל משפיע על הדוח השנתי לשנת 

 למה זה מונח ולא נשלח אליהם לפני כן? המשפטי,

כי הוראת החוק מדברת שבשלב הזה גם אין דיון, זה רק הנחה כדי שאתם תראו את זה,  :עו"ד שפרבר

לא מעבר. אין גם על פי הוראת החוק דיון. לימים, כשזה יעבור ביקורת וזה יהיה דוח 

צי שנתיים ובדוחות מבוקר, לאחר מכן יהיה דיון. הדיונים מתקיימים רק בדוחות ח

 שנתיים. דוחות רבעוניים, הוראת החוק אומרת רק מניחים, אתם רק רואים את זה. 

 זו הישיבה הראשונה שלי אבל בדרך כלל מפרסמים את זה באתר המועצה.  :אפרת שניידר
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 נכון, אחרי שתגישי אותו היום אפשר לפרסם את זה.  ציפי וקנין:

 וני. אבל זה כבר לא רבע :אפרת שניידר

 כשאנחנו מדברים על רבעוני זה תמיד מצטבר מתחילת השנה. זה רבעוני מתחילת השנה.  :ציפי וקנין

 , 3, 2, 1-אז רק לוודא ש :גב' גרין, ראש המועצה

 יש אחד שכבר שמנו קישור למשרד הפנים.  :נועם אלטחן

 . 2022לא, זה  :גב' גרין, ראש המועצה

 אל תשכחו שכל רבעון הוא מצטבר.  :עו"ד שפרבר

 השאלה של אפרת מאד פשוטה. למה זה לא באתר המועצה.  :גב' גרין, ראש המועצה

 שנעם יבדוק את זה.  :ציפי וקנין

 בסדר, מקבלים. :גב' גרין, ראש המועצה

ונו אטון נכנס לתפקיד ואני רואה שהוא מגלה נכונות לשלם. היו לו תנאים לזה או שמרצ :צפריר פדלון

 הטוב ככה הוא בא מתוך כוונות טובות?

התנאי היחיד היה שנשב, שנדבר. הם רוצים לשבת, לפתוח את המנהלת להתחיל לעבוד  :גב' גרין, ראש המועצה

ביחד. יש להם בקשות שונות. לא הסכמנו עדיין לשום בקשה, לא עשינו שום דבר. אבל 

 אחרי שהוא שילם,אנחנו כן מדברים. היינו אמורים להיות אצל הממונה 

 היינו כבר אצל הממונה. :עו"ד שפרבר

היינו אצל הממונה, דחינו את זה לאחרי החג. היה אמור להיות סיור של הבוררות השבוע,  :גב' גרין, ראש המועצה

דחינו את זה. אין תנאים, אם יהיו תנאים, אנחנו כן רוצים להגיע. הדבר הכי חשוב זה 

עובדות ביחד. למקסם את הרווחים שלהן ושהמקום הזה להגיע לדרך שבה שתי הרשויות 

 יהיה כמו שצריך. המנהלת לא התכנסה. אני רואה שיש כאן נכונות כנה שהמנהלת תתכנס. 

 אני רק רוצה להזכיר, :צפריר פדלון

 היו בקשות שלהם, אבל לא היו תנאים. :גב' גרין, ראש המועצה

וכנית המתאר תאושר, היחס של ההכנסות שם ישתנה. אנחנו מבינים שאוטוטו, ברגע שת :צפריר פדלון

 אנחנו נהיה ההכנסה הגבוהה ביותר, מכיוון שאזור התעשייה שלנו אמור להתרחב.

 מה? זה לא קשור לתוכנית המתאר.  :גב' גרין, ראש המועצה

לא משנה, זה קשור לתוכנית כזו או אחרת להרחבת אזור התעשייה. מה הצפי שלנו  :צפריר פדלון

פציה של שער בהרחבה של אזור התעשייה, לא להישאר בחלוקה הזאת, מכיוון לאו

 שההסכם הראשוני היה,

 זה לא הדיון של כרגע. :גב' גרין, ראש המועצה

 סתם, אני שואל. :צפריר פדלון

בסדר, אז זה לא הדיון של כרגע. כשנלמד את זה, נעשה, נדבר, אני אחזור עם דברים  :גב' גרין, ראש המועצה

 שאפשר לדבר עליהם, תודה. טוב, אין פה הצבעה.

 אפשר שאלות אבל? :תומר יעקב

 כן, שאלה. :גב' גרין, ראש המועצה
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זה אומר שאם אני מבין נכון את מצב הדברים כפי שהם עכשיו מבחינת כל הדוחות  :דובר

אנחנו לא נראה  2024, גם עד הישיבה שבה נידרש לאשר את תקציב 2023הכספיים של שנת 

 ?2023אף אחד מהדוחות הרבעוניים המבוקרים של שנת 

 אתה תראה את הדוח הרבעוני.  :ציפי וקנין

 אני אראה זה מושג יחסי. :דובר

אתה תראה את הדוח הרבעוני כי זה מה שיש. דוח מבוקר יהיה לך אחרי שתהיה מבקרת  :ציפי וקנין

מעיין והמעיין יחזיר משרד הפנים שהתחילה כבר את העבודה שלה והיא תעביר את זה ל

 לה וזה יהיה פינג פונג ואז. 

 .3-ו 2, 1, אני שואל על רבעונים 4אבל את עונה לי רק על רבעון  :דובר

כולל את כל הרבעונים. תוך כמה זמן, אני שואלת את ציפי ונועם, אפשר לוודא  4אבל רבעון  :גב' גרין, ראש המועצה

 שאחרי החג, או לפני החג אפילו?

 ברור, אפשר גם לעשות את זה מחר. :וקניןציפי 

כל הדוחות יעלו לאתר המועצה, לכל המאוחר אחרי החג, אני מקווה שלפני החג, בסדר?  :גב' גרין, ראש המועצה

כל שלושת הדוחות. אבל אם מישהו רוצה להבין מה היה, אז הדוח הזה שלפניך בעצם כולל 

ות את התמונה הראשונה. רבעון שני. גם , לרא1את הכל. כי אתה יכול להסתכל על רבעון 

כל רבעון, בטח הראשון, לא מייצג שום דבר. הרבעון הרביעי, זה שאנחנו עכשיו רואים, 

 עם מה שעדכנתי. 2023הוא הכי קרוב למה שיהיה בדוח של 

מודה על ההסבר, אבל אני אשמח שמה שאמרנו עכשיו אכן יקרה, שבאמת זה יפורסם, זה  :דובר

 ם, בסדר, אני אשמח אחר כך לשאול שאלות.אחד. ושתיי

 אבל זה עדיין לא הדוח המבוקר. :צפריר פדלון

 זה לא דוח מבוקר.  :גב' גרין, ראש המועצה

שאלת הבנה, הכספים שאמרת שכבר קיבלנו ונקבל מלב השרון ייכנסו בעצם לתוך הדוח  :אלה קאופמן

 ?2023הזה של 

 ו.אז חלק כבר נכנס :גב' גרין, ראש המועצה

 כבר פה? :אלה קאופמן

מיליון זה  7-מיליון שאנחנו אמורים לקבל, יגיעו עד סוף אפריל ואז מ 3-כבר פה. וחלק, ה :גב' גרין, ראש המועצה

 מיליון.  4-ירד ל

, למרות שהם מתקבלים 2023אבל גם כשהם יגיעו בסוף אפריל הם ייכנסו לדוחות של  :אלה קאופמן

 היום.

 הכנסה לקבל כי מדובר ברשות מקומית ומשרדי ממשלה, זה תמיד נרשם ככה. זה נרשם כ ציפי וקנין:

 זה כסף שלנו שהם גנבו אותו. :יצחק גולברי

 ייכנס. 2024גם אם התשלום בפועל שקיבלנו בשנת  :ציפי וקנין

 השאלה שלי זה על איזה דוחות זה ישפיע ומתי, זה הכל.  :אלה קאופמן

 . 2023זה ישפיע על  :ציפי וקנין

 מיליון שקל על שום דבר. 3-אנחנו לא התחייבנו מול ה :דובר

 לא. אבל ככל שהחוב ישולם אנחנו לאט לאט נפסיק הליכים משפטיים. :גב' גרין, ראש המועצה
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אולי משהו שחשוב שתבין, הם לא עושים לך טובה. יש צו שמחייב אותם, אנחנו היינו אצל  :עו"ד שפרבר

הממונה וזה הוסבר להם שהם צריכים לעבוד על פי הצו. אבל הרעיון הוא לגמור את זה 

 בצורה יפה ומכובדת והחוב הוא הרבה יותר. 

זה התשלום. ולבנות את המנהלת ולהתחיל  הדבר המשמעותי כדי לעשות צעדים בוני אמון :גב' גרין, ראש המועצה

להפעיל אותה, זה החיים. עכשיו גם אם נניח הם אומרים אנחנו נבקש ככה, נעשה ככה, 

נדרוש ככה, נעשה ככה, אין לי שום יכולת להבטיח משהו בלי שזה יעלה למליאת המועצה 

 לאשרור. גם אם אני אבטיח עכשיו, אין לי שום יכולת לעשות.

 אם יהיה הסכם איתם זה חייב לבוא לאישורכם.  :עו"ד שפרבר

. הטופס המעניין. בגירעון המצטבר שהוא 2היתה לי שאלה אחת לגבי הדוח. אני בטופס  תומר יעקב:

, את יכולה להגיד לי ממה מורכב, בשני ראשי חץ, הגירעון? אחד זה ההכנסות שלא 7.1

 , כמה מהן ומה השאר?2023קיבלנו על השוטף של 

 זה מה שאמרתי בתחילת הדברים.  :ן, ראש המועצהגב' גרי

 כמה? :תומר יעקב

. השאר זה עליות שכר שקרו במאי, מה 4-מיליון ש"ח, אז ירדנו ל 3אז אחד, לב השרון זה  :גב' גרין, ראש המועצה

 שדיברנו על הסייעות.

-מדברת פה מ אבל עליות השכר, לפי מה שרשום פה בשכר עובדי חינוך, הסטיה מהביצוע :תומר יעקב

, שזה באזור המיליון שקל. מצד שני גם יש לך קיטון בהוצאות, למשל 7%מיליון שקל,  22

 , אז זה מאזן את זה.15%בשכר עובדי רווחה שזה 

אתה שוכח שזה לא רק של הסייעות, אנחנו מדברים על הדרג המנהלי שקיבלו מענקים,  :ציפי וקנין

 שזה מופיע פה. זה לא רק בחינוך.

 . 7%מיליון שקל יש פה סטיה של  22מיליון שקל.  22הנה, הוצאות שכר כללי  :יעקב תומר

 מיליון שקל. 22אבל אתה מדבר על החינוך  :ציפי וקנין

 7%מיליון שקלים זה כללי, זה הכל, אז לקחתי את הכל.  22לא, לא, הוצאות שכר כללי,  :תומר יעקב

 מיליון. 1.3, 1.2זה בערך 

 מיליון יותר ממה שתכננו.  1.5זה  ציפי וקנין:

 מיליון.  1.5אז הנה  :גב' גרין, ראש המועצה

 ,1.5, 4אוקי,  :תומר יעקב

 זה בכללי וזה לא בחינוך.  :ציפי וקנין

 בכללי.  :תומר יעקב

 .2.5זה  1.5פחות  4 :גב' גרין, ראש המועצה

לקי וקטן ממשרד החינוך על תומר, בחישוב שעשינו בנטו, אחרי שאנחנו מקבלים שיפוי ח :ציפי וקנין

מיליון רק  1.8עובדי חינוך שקיבלו את התגמולים האלה ואת המענקים, אנחנו מדברים על 

 בשכר.

 רוב הסייעות זה של משרד החינוך, לא שלנו.  :תומר יעקב

 לא. הן עובדות מועצה.  :גב' גרין, ראש המועצה

 .100%אתה ממש לא מקבל  :ציפי וקנין
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 ?80-90%בלת בטרום טרום את מק :תומר יעקב

 מה? הלוואי. :ציפי וקנין

 מופיע בתקציב. :תומר יעקב

. בנטו אתה לעולם לא מקבל את אותם 75%ממש לא. קודם כל אם אתה מקבל בזה, זה  :ציפי וקנין

 . הם מקזזים לך המון.75%

 נוכל לראות ולדעת. 2023כשתביאי את נתוני הביצוע של  :תומר יעקב

 תקבל.  :ציפי וקנין

 (, על הקמת חברה כלכלית ואישור התקנון.4, )סעיף 12/4/2022. אשרור החלטת המליאה מיום 13

, על הקמת חברה כלכלית 4, סעיף 12/4/2022ממשיכים. אשרור החלטת המליאה מיום  :גב' גרין, ראש המועצה

התהליך. היה ואישור התקנון, מצורף. נמצא איתנו מוטי חן, רואה החשבון שליווה את כל 

תהליך ארוך לבדיקת ייתכנות חברה כלכלית, זה עלה לאישור מועצה לבדיקת ייתכנות. 

. הצגנו למה זה נכון וחשוב שתהיה 2022הלכנו, בדקנו, חזרנו למליאת המועצה באפריל 

חברה כלכלית. ברגע שהמועצה אישרה את זה בעצם נכנסנו לתהליך מול משרד הפנים 

כשפניתי לדודי ספיר שאחראי על כל התהליך אז הוא אמר לי אין שעבד מאד בעצלתיים. ו

ברירה, יש לנו המון חברות, אין לי כוח אדם. ואז נכנס המנכ"ל פרץ ובאמת היינו אצלו 

בפגישה ומשם אמנם הזדרזו התהליכים, הוא זירז את מה שהוא יכול אבל עדיין היו בעיות 

ך מאד, מאד ארוך ודווקני אושר התקנון. ניסוחיות בתקנון, דווקניות מאד. ואחרי תהלי

ובעצם כשמשרד הפנים אישר את הקמת החברה הוא אמר שכשתהיה מועצה חדשה, 

מליאה חדשה, היא תצטרך לאשרר שוב את ההחלטה שתהיה חברה כלכלית וזו הנקודה 

 שבה אנחנו נמצאים.

וי, זה לאשר את האישור. הסבר לטובת כולם לאשרר פירושו, היא לא סתם משתמשת בביט :עו"ד שפרבר

בגלל שיש עכשיו, הגענו לשלב שאושר התקנון, אושרה הקמת החברה, אבל כיוון שכרגע 

נבחרה מועצה חדשה, משרד הפנים רוצה שאת האישור של המועצה הקודמת תאשר עוד 

 פעם המועצה החדשה.

 הבדלים מסוימים.יש הבדל בין התקנון הנוכחי לתקנון הקודם? כי קראתי וראיתי  :צפריר פדלון

 יש כמה. :עו"ד שפרבר

 אז אולי ידגישו לנו את ההבדלים. :צפריר פדלון

 יש כמה הבדלים על פי דרישה של משרד הפנים.  :עו"ד שפרבר

 מוטי, אתה מוזמן. :גב' גרין, ראש המועצה

ירוניים עם אגף תאגידים ע 2023אני אדגיש בכמה מילים. ראשית, משרד הפנים באוגוסט  :רו"ח מוטי חן

אישר את הקמת החברה עקרונית. בכפוף לאשרור של המועצה החדשה שתיבחר. הדבר 

הזה קצת נגרר וגם בגלל הבחירות וכן הלאה. כל התהליך אושר כבר אז. ואז הגענו לשלב 

של אשרור התקנון. בסיפור הזה בעצם עובדת המחלקה המשפטית של משרד הפנים. 

התקנון אמור לייצג את פעילות החברה הכלכלית  התהליך היה ארוך כי בסופו של דבר

המותרת שהיא רק בתחום הסמכויות המוקנות למועצה. ולכן הניסוח היה מאד מאד 

דווקני כדי שלא ישתמע, בגלל שחלק מהפעילויות שרצינו להעביר למסגרת החברה 
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, הכלכלית הן גם מקסום והשבחה של נכסים עירוניים כדוגמת המגרשים באזור התעשייה

כדי לוודא שהרשות לא הופכת להיות עכשיו גורם עסקי אלא רק גורם שמאסדר ומאפשר 

את התהליך הזה ובסופו של דבר נהנה מהרווחים. הדיוק היה כאן על כל מילה הלוך חזור, 

הלוך חזור, תקופה מאד ארוכה, מדי ארוכה לטעמי. בסופו של דבר אישרנו את המסגרת 

הפעילות שרצינו ואישרנו במסגרת החלטת המליאה  של התקנון. הוא מאפשר את כל

הקודמת בתחומים של יוזמות כלכליות, בתחומים של פעילות שהיא כולה בתחום 

הסמכויות שמוקנות למועצה. זה ההבדל בין תחום שטח השיפוט של המועצה, שזה מה 

שמאושר. ולכן מה שנשאר זה בעצם רק לעשות את האשרור מחדש, לאשר את הנוסח של 

התקנון שהוא נוסח סטנדרטי לחלוטין, אין כאן איזה דברים דרמטיים. הדיוקים ימינה, 

שמאלה ברמה המשפטית, יושב כאן היועץ המשפטי. אני התייאשתי מהם באיזה שהוא 

 שלב, אבל עברנו את זה. 

 בכל זאת להבין איפה הפערים. :אלה קאופמן

 ואז אני נכנסתי לתמונה.  :גב' גרין, ראש המועצה

 ואז קרן נכנסה לתמונה. :רו"ח מוטי חן

כפי שנאמר, הם ביקשו כל מיני, הם במשרד הפנים מאד, מאד חוששים. לא שינינו מבחינה  :עו"ד שפרבר

 מהותית למעשה דבר. הם ביקשו, דייקו מילה פה, מילה שם. 

 בעיקר במטרות, הם חששו ביזמות, הם חששו שאנחנו נקים מפעל. :גב' גרין, ראש המועצה

הם חששו שהמועצה עצמה או החברה הכלכלית שהיא זרוע של המועצה, תהפוך להיות  :רו"ח מוטי חן

 בעצמה גורם עסקי.

 שנבנה קניון ונפעיל את הקניון. :גב' גרין, ראש המועצה

מראש לא היתה כוונה לזה. אז הם ביקשו רק שזה ידויק כדי שמה שנקרא הם יהיו בטוחים  :עו"ד שפרבר

 היתה כוונה מלכתחילה לעשות את הדברים.  שאכן זה. לא

 הניסוח של התקנון המקורי מלפני שנתיים זה ניסוח שהמועצה הגישה למשרד הפנים? :אלה קאופמן

 כן. :עו"ד שפרבר

והוא נוסח סטנדרטי שקיים בעשרות חברות כלכליות אחרות במדינת ישראל ולמרות זאת  :רו"ח מוטי חן

 פריזמה עוד יותר. משרד הפנים התעקש לצמצם את ה

זאת אומרת כרגע הנוסח שאנחנו רואים הוא יותר מצומצם מהנוסח שמקובל במקומות  :אלה קאופמן

 אחרים?

 אבל אלה, לא בגוף התקנות, במטרות.  :עו"ד שפרבר

 בהשוואה לחברות כלכליות של רשויות מקומיות אחרות. :גב' גרין, ראש המועצה

 מהניסיון שלי, ואני עובד עם הרבה מאד רשויות,אני לא רואה  :רו"ח מוטי חן

 אנחנו לא רואים שינוי מאד גדול. :עו"ד שפרבר

שהדבר הזה יעשה שינוי כלשהו בתפקוד של החברה הכלכלית שתוקם לאור המטרות  :רו"ח מוטי חן

שהמועצה הקודמת אישרה ונמצאות גם במסגרת התוכנית העסקית והתוכנית 

 האסטרטגית שהוגשה למשרד הפנים. 
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אלה, חברות כלכליות קיימות, זאת של פתח תקווה שהראשונה הוקמה עוד לפני קום  :עו"ד שפרבר

ומשהו  30, החברה לפיתוח פתח תקווה. מה שקורה, אנחנו מלווים כבר 1947-המדינה ב

שנה, כל פעם גם משתנים האנשים בלשכה המשפטית. אז כל עורך דין, ואם אני לא טועה 

את גם עורכת דין. מה שקורה, משתנים הפרסונות וכל אחד יש לו את הדיוק הזה, הדיוק 

שרצינו, מבחינת מה שאושר, לא שונה שום  הזה. לטעמנו, מבחינה מהותית ומבחינת מה

 דבר מהותי. זה ממש דיוקים שדרשה פרסונה חדשה שמתעסקת בעניין.

 אם מחר בבוקר אנחנו רוצים לערוך שינויים בתקנון? :אלה קאופמן

 בתהליך הרגיל של שינוי תקנון.  :עו"ד שפרבר

 זה עוד פעם מול משרד הפנים? :אלה קאופמן

 תמיד מול משרד הפנים.  וודאי, :יצחק גולברי

 אלה, תתרגלי שכל דבר פה, משרד הפנים.  :עו"ד שפרבר

 ויש דברים שגם אם נרצה לא יאשרו לנו. :גב' גרין, ראש המועצה

הם לא יאשרו לנו. אנחנו כל היום בממשק מול משרד הפנים. כל דבר כמעט, אלא אם כן  :עו"ד שפרבר

רשויות מקומיות. יש שלב שרשות מגיעה,  31-שתגיעו, וזה חשוב להבין, אנחנו מטפלים ב

את רשות איתנה, הרבה מאד דברים נגמרים בחדר הזה  Onceשהיא נקראת רשות איתנה. 

פה, לא עוברים למשרד הפנים. כל עוד לא הגעת לרמה של רשות איתנה, הכל כמעט מגיע 

 למשרד הפנים וכל דבר דורש את אישורם.

 ספות?שאלות נו :גב' גרין, ראש המועצה

 אנחנו יציבה.  :עו"ד שפרבר

קראתי את התקנון הקודם ואני רואה בתקנון הזה השינוי שראיתי זה "לא ניתן למנות  :צפריר פדלון

ממלא מקום קבוע כיו"ר הדירקטוריון, יו"ר הדירקטוריון זה ראש הרשות". למה היא לא 

 יכולה למנות לה ממלא מקום? זה יקל עליה לפעמים.

תה צודק. מה שקרה, בעבר, כחלק ממשא ומתן פוליטי ברשויות שונות, יו"ר אסיפה א עו"ד שפרבר:

כללית של תאגיד זה היה אחד מהדברים שהיו נושאים ונותנים עליו במסגרת המשא ומתן 

הפוליטי. לעיתים זה היה ראש הרשות, לעיתים זה היה סיעה אחרת וכו'. משרד הפנים 

מוציא הנחיות חדשות, משנה דברים. דברים שאני שינה את המצב, כל הזמן משרד הפנים 

 יכול להגיד לפני חודש, פתאום השתנו. מותר לי לתת את הדוגמא?

 לא יודעת איזה, אבל תגיד.  :גב' גרין, ראש המועצה

הרבה פעמים אני נותן תשובה על נושא מסוים לראש המועצה, אחרי שבועיים, שלושה היא  :עו"ד שפרבר

ם שונים, ווטסאפ או מייל, זה היה נכון לאותו יום, יצא עדכון כזה, מקבלת ממני, בנושאי

יצא הנחיה, כל הזמן יוצאות לנו הנחיות מנכ"ל והכל. היום נוהל ההסדרה, נעשה לכם את 

זה קצר. נוהל ההסדרה של משרד הפנים אומר היום, אם יש עד שלוש חברות תאגידים 

 עירוניים, ראש הרשות הוא גם היו"ר שלהם.

 היא. ' גרין, ראש המועצה:גב

במקרה הזה זה היא. אני מדבר על ראש רשות בכלל. ברגע שאתם תהיו תל אביב, יש לה  :עו"ד שפרבר

 ,40עוד מעט 
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 אין כוונה. :גב' גרין, ראש המועצה

אין כוונה. מהחברה הרביעית ואילך יכול להיות יו"ר אחר. אז ניסו לעקוף את זה, מה עשו  :עו"ד שפרבר

מסוימות? אין בעיה, הוא היה היו"ר, מינה לעצמו ממלא מקום ולא בא אף פעם. בערים 

אז כל פעם שאתה עושה משהו, מה עושה משרד הפנים? זה בערך כל פקודת מס הכנסה, 

כל סעיף קרוי שם על שם חברה אחרת שמצאה פרצה. אז הוא אמר לא, אתם לא תעשו לי 

ימנה ממלא מקום. הם כל פעם משנים ועושים  את התרגיל הזה, הוא יהיה גם יו"ר והוא לא

 כל מיני דברים.

מורשה חתימה. גם פה ראיתי איזה שינוי. "לא ניתן יהיה לחייב  52יש לי עוד שאלה, בסעיף  צפריר פדלון:

 2%את החברה ללא חתימת מורשה חתימת מקרב הסגל הבכיר. אבל בשינוי של עד 

כיר". למה לא צריך תמיד חתימה של מישהו מהמחזור הכספי ניתן יהיה גם ללא הסגל הב

 מהסגל הבכיר של המועצה בשביל שתהיה ביקורת על זה?

 שוב, דרישה של משרד הפנים.  :עו"ד שפרבר

 הם החזירו את זה פשוט עם מחיקות ושינויים.  :דובר

מה שקרה, לקחנו תקנון רגיל שבעבר אושר, נשלח אליהם. גם שם הלשכה המשפטית, אתם  :עו"ד שפרבר

לא מכירים את משרד הפנים, זה לא אדם אחד, זה הרבה מאד אנשים. נופל על מישהו, 

יכול להיות שמישהו יאשר לך נוסח. היה לי מקרה ובטעות, אותו דבר בטעות בהכוונה הלך 

קושטים, אתה חושב שזה היה זהה? כל אחד מהם תיקן. לשני עורכי דין שם. קיבלנו רי

אחרי זה אמרתי תחליטו מה. אז הם עשו תיקונים, אתם קיבלתם את זה עם התיקונים 

 שהם עשו. 

גם פה זה היה כך, הסגנית של ספיר אישרה ואחרי זה היא אמרה לא, לא, רגע, היועצת  :רו"ח מוטי חן

 המשפטית אמרה.

 אתה מתווכח עם הודעה מוקלטת, אי אפשר לדבר איתם.  :עמיקם לוי נגר

 אנחנו לא תיקנו כלום. זה הגיע חזרה עם התיקונים האלה, ככה תאשרו. :עו"ד שפרבר

 כל פעם ששאלנו שאלה, שאלת קיטבג, טוב, את זה תסגור, את זה אל תיתן. :עמיקם לוי נגר

חון בתחום המועצה", מה זה אומר, שכל "לבצע פעולות שמירה ואבטחה וביט 2.3בסעיף  :צפריר פדלון

 נושא האבטחה יעבור לחברה הכלכלית, כולל הקב"ט?

 זה אומר שהיא יכולה. אחר כך נחליט מה תעשה.  גב' גרין, ראש המועצה:

 זה אומר שתעבירי את הקב"ט? :צפריר פדלון

 י, זה לא טוב לי. אני לא יודעת, לא בדקתי את זה, מה המשמעות. זה טוב ל גב' גרין, ראש המועצה:

 אם אתה מעביר ביטחון, אתה מעביר לו גם את הסכום על קופת ההיטל של העירייה? צפריר פדלון:

 אבל עוד לא אישרת.  :עמיקם לוי נגר

עוד לא חשבתי על זה אפילו. מעשית אנחנו נצטרך לקבוע איך עובדים עם החברה הכלכלית.  גב' גרין, ראש המועצה:

בנות מהרגע שהיא תאושר ונדע שיש לנו חברה כלכלית. ואז נעשה זה משהו שיצטרך להי

איזה שהיא תוכנית עבודה. מה הדברים הראשונים שהחברה הכלכלית, על פי התוכנית 

העסקית שעשינו, אמורה לעשות. יבוא רעיון יצירתי של חבר מועצה שהחברה הכלכלית 

 תעשה את זה, נבחן, נעשה עבודת מטה. 
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 הו שהוא כן בשיקול הדעת של המליאה?זה מש אלה קאופמן:

 בוודאי. :יצחק גולברי

 רגע, לא בוודאי,  :גב' גרין, ראש המועצה

 לא, זה תקנון סגור.  צפריר פדלון:

 בהנחה שיש את האפשרות. :אלה קאופמן

התקנון מאפשר לעשות משהו לפי החברה, המועצה רוצה להעביר משהו שהחברה תעשה,  :גב' גרין, ראש המועצה

ניח פרויקט באזור התעסוקה. או נניח פרויקט ביטחון. המועצה כגוף משפטי מעבירה נ

 לחברה הכלכלית, 

. Self-dealingסליחה, לא נעים לי להגיד לכם, זה הדבר היחידי שמותר בעולם התאגידים  :עו"ד שפרבר

 מה הכוונה? 

 רגע, לא סיימתי את השאלה. :גב' גרין, ראש המועצה

 האסיפה הכללית.אתם  :עו"ד שפרבר

 הם האסיפה הכללית, אבל בסוף, בסוף הם לא אמורים לאשר כל פרויקט. :גב' גרין, ראש המועצה

 לא, לא. :עו"ד שפרבר

 אוקי.  :גב' גרין, ראש המועצה

 רק דברים עקרוניים. :עו"ד שפרבר

 א יהיה באסיפה הכללית.זו האסיפה הכללית, לדעתי זה יהיה בדירקטוריון, אוקי? זה ל :גב' גרין, ראש המועצה

 פרויקטים זה בדירקטוריון . :עו"ד שפרבר

 האסיפה הכללית זה מליאת המועצה.  :גב' גרין, ראש המועצה

 פעם בשנה. עו"ד שפרבר:

אני אתחיל מהסוף, צריך ללמוד את זה, לא היתה לנו עדיין חברה כלכלית. אז יש דברים  :גב' גרין, ראש המועצה

אותם. האם השאלה העקרונית זה דבר נכון להעביר לחברה שאנחנו נצטרך ללמוד 

הכלכלית, נבחן את זה מקצועית. האם מליאת המועצה צריכה לאשר? להבנתי, אבל נבדוק 

את זה לעומק, לא. היא יכולה להזמין את החברה הכלכלית, לשאול אותה שאלות, לדון. 

 אבל בסוף יש דירקטוריון ומנכ"ל שמנהלים את החברה.

 אני רק אחדד את השאלה.  :ופמןאלה קא

 רגע, מוטי רצה להגיד משהו. :עו"ד שפרבר

מניסיון עם כמה עשרות חברות כלכליות, בדרך כלל המודל הוא שמנוסח סוג של הסכם  :רו"ח מוטי חן

מסגרת בין החברה הכלכלית לבין המועצה, שמסדיר את כל הממשקים. תקורות, 

 הלאה. זה משהו שיצטרך לבוא לכאן לדיון. פעילויות, הסכמים, צורת פעילות וכן 

 והסכם כזה הוא כבר בשיקול הדעת של המועצה או שגם הוא נדרש אישור? :אלה קאופמן

אם הוא בא לאישור המועצה אז הוא מן הסתם שיקול דעתה של המועצה. אבל מציגה  :רו"ח מוטי חן

 אותו ראשת המועצה כהסכם שנבנה אל מול החברה הכלכלית.

 הסכם כזה דורש אישור מועצה? :ין, ראש המועצהגב' גר

 כן. הסכם מסגרת דורש אישור מועצה. :רו"ח מוטי חן

 כי המועצה חותמת עליו. :עו"ד שפרבר
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 ודורש אישור משרד הפנים, או שברגע שמשרד הפנים אישר את התקנון והחברה, :אלה קאופמן

 אם התקנון מבחינת מקומית זה שלכם. :רו"ח מוטי חן

 ההתנהלות היא מקומית ועצמאית בין המועצה לבין החברה.  :אופמןאלה ק

 הדבר היחידי שידרוש, :רו"ח מוטי חן

 לא, זה חייב אישור של שר הפנים. צפריר פדלון:

תן לי להשלים. הסכם המסגרת וההתקשרות שלך מול החברה הכלכלית לא דורש שום דבר  :רו"ח מוטי חן

 מבחינת משרד הפנים. 

 .64כתוב כאן בסעיף  :צפריר פדלון

 רגע, תן לו להשלים. :גב' גרין, ראש המועצה

תן לי להשלים את המשפט. כל התחום של העסקת כוח אדם, מבנה ארגוני לחברה  :רו"ח מוטי חן

הכלכלית, זה משהו שיצטרך לבוא מהדירקטוריון של החברה הכלכלית לכשיוקם לאישור 

אשר את ההליכים, לא נעלמת. אבל היא לא משרד הפנים. זאת אומרת הרגולציה צריכה ל

 רגולציה למועצה, היא רגולציה לחברה עצמה. 

 ואיפה אנחנו עצמאיים ואיפה משרד הפנים? :אלה קאופמן

אני רק רוצה לומר שהניסיון מלמד שאנחנו יכולים לחשוב א' והניסיון מלמד שהרגולציה  :גב' גרין, ראש המועצה

כרגע, לא יודעת  best case scenario-שמוטי אומר זה התוסיף עוד ועוד קשיים. אז מה 

 מה יקרה מחר. אז אנחנו נצטרך להקים את החברה וללמוד לעבוד איתה.

אני זוכר את המבנה הארגוני שהצגתם בפעם הקודמת. נכון להיום מאויש שם מנהל אזורי  :צפריר פדלון

, הוא אמור לעבור לחברה תעשיה בתוך המבנה הארגוני של המועצה, הוא אמור כאילו כבר

 הכלכלית ברגע שתוקם?

זאת המחשבה. אבל נבחן את זה כשתהיה חברה כלכלית, לא השקעתי בזה עוד אנרגיה עד  :גב' גרין, ראש המועצה

 שאני לא יודעת שיש חברה ואפשר לצאת איתה לדרך. 

חיל לראות את החזר מה הצפי של העלות הראשונית שתעלה לרשות ותוך כמה זמן היא תת :צפריר פדלון

 ההוצאות של ההקמה? 

היתה תוכנית עסקית שהוצגה לצורך העניין, אנחנו צופים, בתחילת הדרך חשבנו לאייש  :רו"ח מוטי חן

אפילו חלק מהתפקידים מתפקידים פנימיים כדי לחסוך בעלויות. ובמשרד נאמר חד 

 משמעית לא, תורידו את זה מעל הפרק, אין מצב. 

 נניח שמנכ"ל המועצה ישמש גם כמנכ"ל החברה ואז נחסוך משרה. :המועצהגב' גרין, ראש 

ואז לא אישרו לנו, אמרו זה חייב להיות נפרד, יש כאן ניגוד עניינים מובנה.  צריך להקים  :רו"ח מוטי חן

אורגנים לחברה הכלכלית עצמה. שוב, הכל פונקציה של מה הפעילות שהחברה הזו תעשה 

בשנה, שנתיים הראשונות. צפי מבחינת תוכנית, אם אנחנו עובדים לפי עולם אוטופי, כפי 

אחרי איזה שהיא מנה ראשונה של לתת פעילות לחברה, היא כבר שהוצג, שאנחנו בעצם 

בשנה השניה, שלישית, אמורה לעמוד על הרגליים, בין אם זה פרויקטים של שילוט, בין 

אם זה הפרויקטים של ההתייעלות האנרגטית שדיברנו עליהם, הפרויקטים של התקורות 

 לאה. עבור ביצוע פרויקטים למועצה, פרויקטים הנדסיים וכן ה

 אבל גם האחוז הזה נקבע על ידי המועצה.  עמיקם לוי נגר:
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 כמובן, ייקבע דיון בין המועצה לבין החברה הכלכלית ויבוא לאישור. :רו"ח מוטי חן

תודה. מי בעד? קרן, שלומי, גולברי, אפרת, שניר, גידי, אלה, עמרי, דורון ותומר. יעל בן  :גב' גרין, ראש המועצה

 בה. מרדכי יצאה מהישי

 אני מציע שיצוין שתי הערות, גם האישור של התקנון וגם האשרור של הקמת החברה. :רו"ח מוטי חן

 יעל יצאה מהישיבה. צפריר נמנע.  גב' גרין, ראש המועצה:

רים ברוב קולות את הקמת החברה הכלכלית. מאשרים ברוב קולות את רמאש החלטה: 

 תקנון החברה הכלכלית. 

 . 3אני סוגרת את ישיבת המועצה שלא מן המניין מס'  :צהגב' גרין, ראש המוע

 

 

 

 

  


